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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (3) 

 
Aisha Uusoksa, Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

 

 
Älfäläq – 113 
Ilmoitettu Mekassa 5 jaetta  
 
 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Sano (oi Muhämmäd, 

salla-llaahu ’äleihi wa 
säläm..!): Turvaudun 
sarastuksen Herraan 

 
2. siitä pahuudesta, jonka 

Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
loi, 

 
3. ja yön pahuudesta kun se 

pimeni (pimenee), 
 
 
4. ja solmuihin 

puhaltajattarien 
pahuudesta, 

5. ja kateellisen pahuudesta 
kun hän kadehti (kadehtii)! 

 

 
 
 

 

 

Suuratu Älfäläqi 
Khämsätu Ääjäät, raqmuhää 113,  

wa hija Mäkkijjäh 
 
Bismi-lläähi-rraHmääni-
rraHiim; 
 
 

1. Qul: ä’uudhu bi-rabbi-lfäläq, 
 
  
 
 

2. min sharri mää khläläq, 
 
 
 

3. wa min sharri ghääsiqin idhää 
wäqäb, 

 
 

4. wa min sarri-nnäffääthääti fi-
l’uqäd, 

 
 

5. wa min sharri hääsidin idhää 
häsäd! 

1. Qul: Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa 
säläm..!) 
ä’uudhu: Turvaudun, Pyydän turvaa, etsin turvaa 
bi: -lla, aan, iin.. 
-rabbi: Herra 
-lfäläq: Huone, vankila, joki, kaivo, tai puu 
Helvetissä, Helvetin nimi, aamu, vuorten 
halkeileminen, pimeydestä ulos tuleminen (lapsi 
kohdusta, kukka siemenestä, kasvi mullasta, aamu 
yöstä, koko luomakunta, vesi vuorelta..), laakso 
kukkuloiden välillä..  
 
2. min: -sta, -stä, -lta, -ltä  
sharri (Äsh.shärr): pahuus 
mää: mikä, mitä, mitkä, joka, jotka.. 

khäläläqä: loi 
 
3. wa min sharri: ja pahuudesta 
ghääsiqin (Älghääsiq): yö, yön pimeys, kylmä, 
auringon lasku, kuu, käärme, käärmeen hampaat.. 
idhää: kun, jos 
waqäbä: pimeni, tuli, astui sisään, katosi, hävisi, 
puri, käärmeen myrkky..  
 
4. wa min sarri: ja pahuudesta 
-nnäffääthääti (ännäffääthääti): noidattaret, 
velhottaret, puhaltelijattaret.. (mukaanlukien 
miespuoliset) 
fi: -ssa, -ssä, -lla, -llä, -hin..  
-l’uqäd (Äl’uqäd, yks. ’uqdäh): solmut 
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5. hääsidin (Älhääsid): kateellinen, kitsastelija.. 

idhää: kun, jos   
häsädä: kadehti, kitsasteli..

 
Allaahin Ykseys (3/3) 

 
Lähde: http://www.angelfire.com/oh4/allah 
Käännös: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
 
Näemme nyt kuinka tämä tiedon ja teon periaate on osa Koraanin jakeita: 
  
Esimerkki 1: Nämä kolme kategoriaa voidaan löytää useissa Koraanin jakeissa: 
 
{.. Taivaitten ja maan, ja mitä on niiden välissä, Herra. Joten palvo Häntä ja ole (hyvin) kärsivällinen Hänen 
palvomisessaan! Tiedätkö Hänelle kaltaista Nimessä1?!}  Mariam/19: 65 
 
Esimerkki 2: Suuratu Älfäätihäh / 1: 2-7 
  
{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Kiitos (Ylistys) Allaahille, maailmojen Herralle (’Ilmu Täwhiidi 
Ärrubuubijjäh; Herruuden Ykseyden tieto), Armolliselle Armahtajalle (’Ilmu Täwhiidi Äl.äsmää.i wa Ässifäät; 
Nimien ja Ominaisuuksien Ykseyden tieto), Tuomiopäivän Omistajalle (Kuninkaalle)! Ainoastaan Sinua 
palvomme, ja Ainoastaan Sinua avuksi pyydämme (Tätbiiqu Täwhiidi Äl’ibäädäh; Palvomisen Ykseyden 
käytäntö)! Johdata meidät Oikealla Tiellä, niiden tiellä, joille suosiollistat, (niiden, jotka) eivät ole vihatut, ja 
(niiden, jotka)  eivät ole eksyksissä (Täwhiidu Äl’ibäädäh; Palvomisen Ykseys)!} Älfäätihäh/Avaajatar2/1: 1-7 
 
Täten näemme, että Suuratu Älfäätihäh, Koraanin avaussuura, jokaisen rukouksen avaus, ei ole muuta kuin Ykseys 
(Ättäwhiid). Se on Äddu’ääå (pyyntörukous), missä todistamme uskoamme Allaahin Herruudelle (Ärrubuubijjäh), 
kutsumme Häntä Hänen Kauniilla Nimillään ja suuntaamme palvontamme ainoastaan Hänelle ja pyydämme Hänen 
ohjaustaan. Tämä osoittaa kuinka Koraani alkaa Ykseydellä (Ättäwhiidillä) ja kuinka palvelija varmistaa Ykseyden 
(Ättäwhiidin) jokaisessa rukouksessa.  
 
Esimerkki 3: Ääjätu Älkursij (Tuolin jae):  
 
{Allaah, ei ole jumalaa paitsi Hän, Elävä, Pysyvä3, ei ota Häntä uneliaisuus (sinäh), eikä uni! Hänellä on mikä on 
taivaissa ja mikä on maassa! Kuka on se, joka välittää Hänen edessään paitsi Hänen luvallaan?! Hän tietää, mitä 
on heidän käsiensä välissä (menneisyytensä) ja mitä on heidän takanaan (tulevaisuuden), ja he eivät ympäröi 
(tiedä) mitään Hänen Tiedostaan paitsi minkä Hän haluaa! Hänen (Laaja)4 Tuoli käsitti (käsittää) taivaat ja 
maan5, ja eikä Häntä rasita niiden varjeleminen, ja Hän on Ylhäinen, Valtava!} Älbaqäräh/Lehmä/ 2: 255 
 
Täten me näemme jälleen kerran Palvomisen Ykseyden (Täwhiidu Äl’ibäädäh) ainekset {Allaah, ei ole jumalaa 
paitsi Hän};{Allaahu lää iläähä illää Huwa}. Nimien ja Ominaisuuksien Ykseys (Täwhiidu Äl.äsmää.i wa 
Ässifäät) {Elävä, Pysyvä};{ÄlHäjju Älqäjjuum} ovat Allaahin Kaikkein Mahtavimpien Nimien joukossa. Niille 
kaikki muut nimet ovat perustuneet ja niiden ympärillä kaikkien muiden merkitys liikkuu. Herruuden Ykseyden 
(Täwhiidu Ärruboobijjäh) {Hänellä on mikä on taivaissa ja mikä on maassa}. Lopusta jakeesta näemme Allaahin 
herruuden, mikä on julistettuna Hänen taivaiden ja maan omistuksessaan, Hänen niitä koskevassa ylläpidossaan ja 
Hänen Loistavissa Nimissään ja Ylistetyissä Ominaisuuksissaan. 
  
Esimerkki 4: Suuratu Äl.ikhlaas: 
  

                                                 
1 1. Tiedätkö Hänelle kaltaista Nimessä?!: Allaah, ÄrraHmään (Armollinen).. ovat vain Allaahin Nimiä. 2. Tiedätkö Hänelle 
kaltaista, verrannollista, lasta.. jolla on samanlainen Nimi, tai joka ansaitsee palvonnan..?!     
2 Huom: Suuratu Älfäätihäh/Avaajattaren suurah/1, Suuratu Älfät.h/Avauksen suurah/48 
3 Älqäjjuum: Iankaikkinen, Ylivalvoja, Suojelija, Luoja, Vallitseva, Suoristaja, Oikaisija, Varjelija, Tukija, Perustaja.. 
4 Vain Kaikkivaltias Allaah tietää kuinka Laaja Hänen Tuolinsa on. Tuolin ja Valtaistuimen välillä on 500 vuoden matka!  
5 Kahden taivaan välillä on 500 vuoden matka! Ja seitsemännen taivaan ja Tuolin välillä on 500 vuoden matka! Tuolin ja 
Valtaistuimen välillä on 500 vuoden matka! Ja Valtaistuin on veden yllä. Kaikkivaltias on Valtaistuimen yllä! Subhäänä-llaah 
(Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!)  wa Tä’äälää-llaah (ja olkoon Allaah Ylevä kaiken yllä!)!  
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{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Sano (oi Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään): Hän, Allaah (Jumala) on Yksi (Ainoa..)! Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, 
ja Häntä ei synnytetty! Ja ei ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/ Vilpittömyys/112: 1-4 
Täten näemme, että Koraan alkaa Ykseydellä Suuratissä Älfäätihätissä ja loppuu Ykseydellä Suuratissä 
Äl.ikhlaasissa.  
 
Johtopäätös: 
 
Jotta voisimme vetää johtopäätöksen, tulee meidän toistaa Ykseyden tärkeyttä, ja sen ymmärtämisen 
välttämättömyyttä sekä tiedossa, että käytännössä. Ykseyden tuntemisesta on monta etua, mutta mainitsemme 
muutamia, jotka ovat hyvin perusteellisia luonteeltaan:  
 
- Tietäen Allaahin Herruutensa, saa palvelijan ylistämään vain Häntä, luottamaan Häneen ja kutsumaan Häntä, 

sillä palvelija tietää, ettei ole muuta voimaa ja mahtia kuin Hän. 
 
- Tietäen, että palveleminen (Äl’ibäädäh) tulee ohjata vain Allaahin suuntaan, suojaa palvelijaa putoamasta 

shirkin kuoppaan, mikä veisi hänet pois Isläämistä. 
 
- Tietäen oikeat Allaahin Ominaisuuksien ohjelinjat pitävät palvelijan poissa virheistä, jotka muuten saisivat 

hänet tekemään vääryyttä Allaahin ainutlaatuisuudelle.  
 
- Tuntien Allaahin tavalla, joka sopii Hänen Majesteettisuudelleen ja Suuruudelleen, johtaa varmuuteen Uskossa. 

Se nöyristää palvelijaa tottelemaan Allaahin käskyjä siinä, mitä Hän on määrännyt ja jättämään sen, minkä Hän 
on kieltänyt. Oikea Allaahin tuntemus on avain alistumiseen. 

 
{Totisesti suuntasin (Ibraahiim, rauha olkoon hänen yllään) kasvoni Hänelle, Joka loi taivaat ja maan Häniifän 
(kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja minä en ole liittäjistä (Allaahin 
rinnalle muita) * Ja hänen väkensä kiisteli hänen kanssaan; hän sanoi: Kiistelettekö kanssani Allaahista, ja 
totisesti Hän johdatti minua, ja en pelkää sitä, mitä liitätte Häneen, paitsi että (jos, kun) Herrani tahtoo jotakin 
(tapahtuvaksi minulle), Herrani käsitti (käsittää, ympäröi) kaiken tiedolla, joten ettekö muista?! * Ja miten 
pelkäisin mitä liititte (Allaahin rinnalle) ja ette pelkää, että te liititte Allaahille mitä Hän ei lähettänyt alas yllenne 
valtuutuksena (todistuksena)?! Joten kumpi ryhmistä on oikeudellisempi turvallisuuteen, jos olisitte (olette) 
tietäneet (tiettäviä)?! * Jotka uskoivat ja eivät pukeneet (sekoittaneet) uskoaan sortamisella (liittämisellä), nuo, 
heille turvallisuus ja he ovat johdettuja!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 79-82; Allaah meitä kaikkia johdattakoon. 

 
Lopetamme joillakin Koraanin jakeilla kuvastaen sitä, että lähettiläiden ’äleihimussälääm, kutsu oli kutsua ihmisiä 
palvomaan vain Allaahia eli Palvomisen Ykseys (Täwhiidu Äl’ibäädäh): 
 
- {Ja varmasti lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) jokaisessa kansassa lähettilään, että palvokaa Allaahia, ja 

välttäkää Ättaaghuutia6 (kaikki palvottu paitsi Allaah)! Joten heistä, jonka (jotka) Allaah johdatti, ja heistä 
jonka (joiden) yllään eksymys velvoitti! Joten kulkekaa maassa ja katsokaa millainen valheellisten loppu oli!} 
Ännähl/Mehiläiset: 16: 36 

 
- {Ja varmasti lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) Nooan7 väelleen (sanoen heille): Totisesti olen teille selvä 

varoittaja * että älkää palvoko paitsi Allaahia, totisesti pelkään puolestanne Tuskallisen Päivän rangaistusta!} 
Huud/11: 25-26 

 
- {Ja ’Äädille8 (Kaikkivaltias Allaah lähetti) heidän veljensä Huudin9; hän sanoi: Oi väkeni! Palvokaa Allaahia, 

teillä ei ole jumalaa paitsi Hän (Allaah), totisesti olette paitsi sepittäjiä!} Huud/11: 50 
 

                                                 
6 Mikä tahansa laki, joka vastustaa Kaikkivaltiaan Allaahin Lakia, on Taaghuut! Kuka tahansa hallitsee muulla lailla kuin 
Kaikkivaltiaan Allaahin Lailla, on Taaghuut! Ja kuka tahansa haluaisi tulla palvotuksi Kaikkivaltiaan Allaahin sijaan tai 
rinnalla, on Taaghuut! 
7 Nuuh (Nooa rauha hänelle) Bnu Lämäk, Bnu Mätuushälkh, Bnu Idriis (Äkhnuukh rauha hänelle).  
8 ’Ääd Bnu ’Äwas, Bnu Iram, Bnu Shäälikh, Bnu Arfashkhäd, Bnu Sääm rauha hänelle, Bnu Nuuh, rauha hänelle. ’Äädin väki 
asuivat Jemenissä Hädramäwtin alueella.. 
9 Huud rauha hänelle, Bnu ’Äbdu-llaah, Bnu Räbääh, Bnu-ljluud, Bnu’Ääd, Bnu ’Äwas, Bnu Iram, Bnu Shäälikh, Bnu 
Arfashkhäd, Bnu Sääm rauha hänelle, Bnu Nuuh rauha hänelle. Huudin rauha hänelle, asui loppuksi hänen väkensä tuhon 
jälkeen Mekassa, jossa hän, rauha hänelle, kuoli. 
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- {Ja Thämuudille10 (Kaikkivaltias Allaah lähetti) heidän veljensä Saalihin11; hän sanoi: Oi väkeni! Palvokaa 

Allaahia, teillä ei ole jumalaa paitsi Hän (Allaah), Hän loi (Änshä.ä: tuotti, nostatti, aloitti..) teidät maasta, ja 
asutti teidät siihen! Joten pyytäkää anteeksi Häneltä, sitten katukaa Hänelle! Totisesti Herrani on Lähellä, 
Vastaaja!}  Huud/11: 61 

 
- {Ja Mädjänille12 (Kaikkivaltias Allaah lähetti) heidän veljensä Shu’äibin13; hän sanoi: Oi väkeni! Palvokaa 

Allaahia, teillä ei ole jumalaa paitsi Hän (Allaah)! Ja älkää vähentäkö (jyvä-) mittaa ja vaakaa! Totisesti näen 
teidät hyvinvoivina, ja totisesti pelkään puolestanne Ympäröivän Päivän rangaistusta!} Huud/11: 84 

 
Kaipaus Älhäjjiin (4) 

{.. Ja Allaahille ihmisten yllä on Talon pyhiinvaellus, joka kykenee siihen keinolla (kuten rahalla, ruoalla, 
kuljetuksella, viisumilla..). Ja joka ei uskonut (ja kielsi, että on velvollisuus ja pakko mennä), niin totisesti Allaah 

on (Itse) Rikas (ei tarvitse kenenkään palvontaa) maailmoista} Äälu ’Imraan/3: 97 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Alqur.aan, sen asia on ihana! Alqur.aanin kieli on ihana! Alqur.aanin tyyli on ihana! Kaikki Alqur.aanissa on 
ihanaa! Katsokaa miten Kaikkivaltias Allaah aloitti Puheensa: 
 
Selvitti, että Ibraahiimin, rauha olkoon hänen yllään, Uskonto on Totuuden Uskonto ja Totuuden Tie, joten meidän 
pitäisi seurata sitä ja seurata hänen tietään, rauha olkoon hänen yllään: {Joten seuratkaa Ibraahiimin Tietä 
(Uskontoa, Lakia, Tapaa..) Häniifänä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja 
hän ei ollut liittäjistä (liittävät Allaahin rinnalle muita jumalia..)!} Äälu ’Imraan/3: 95 
  
 
Kaikkivaltias Allaah puhui ja kertoi meille Hänen kauniista Talostaan, ja että se on paikka todelliselle palvonnalle 
ja sisältää monia ihania asioita ja ihmeitä: {Totisesti ensimmäinen Talo (Huone, Moskeija), laitettiin alas ihmisille, 
on varmasti se, joka on Bäkässä (Mekassa), siunaukseksi ja johdatukseksi maailmoille * Siinä selkeät Ääjäät 
(jakeet, ihmeet, merkit..), (ja siinä on) Ibraahiimin seisomispaikka!..} Äälu ’Imraan/3: 96-97 
 
 
Sitten Kaikkivaltias Allaah pyytää meitä pitämään sen tuota todellista palvontaa varten, pitämään sen turvassa miltä 
tahansa muulta palvonnalta kuin Kaikkivaltiaan Allaahin palvonnalta, pitämään sen turvassa pahuudelta, ja 
turvallisena minkä tahansa luodun elämälle mukaanlukien eläimet, kasvit, linnut ja hyönteiset: {.. Ja joka astui 
(astuu) siihen, hän oli (on) turvassa!..} Äälu ’Imraan/3: 97 
 
 
Ja tämän kauniin johdannon jälkeen, joka on oikeastaan esite, mainoslehtinen ja kirjanen tästä pyhästä paikasta! 
Tämä johdanto on tiedottavaa mainontaa! Tämä johdanto on psykologista valmistamista! Tämä johdanto meidän 
nykyaikaisin termein, kaupallisin termein, on markkinointimainos! Joten Kaikkivaltias Allaah mainostaa Taloaan 
hyvin kauniilla tyylillä, hyvin johdonmukaisin lausein, hyvin lyhyin sanoin, hyvin sujuvalla kielellä, jota jokaisen 
pitäisi ymmärtää, juuri kuten kaikki kauppiaat yrittävät tehdä mainostaakseen tuotteitaan ja palvelujaan! 
Kaikkivaltias Allaah mainostaa meille matkustaaksemme Hänen Taloonsa Mekassa, Ja Hän, Kaikkivaltias, myy 
meille Paratiisia! Siten Kaikkivaltiaan Allaahin kaupankäynti ei ole kuin mikä tahansa kaupankäynti, Hänen 
Tyylinsä ei ole kuin mikä tahansa tyyli ja Hänen Tarjouksensa ei ole kuin mikä tahansa tarjous!  
 
Nämä tosiasiat ovat hyvin selviä jos seuraamme jakeiden peräkkäisyyttä ja johdonmukaisuutta:  {.. Ja Allaahille..}: 
Eli Kaikkivaltias Allaah aloittaa tässä Itsestään, Hänen Oikealla Nimellään, jotka Hän, Kaikkivaltias, ympäröi, 
rajoittaa ja liittää ainoastaan Häneen Itseensä eikä ketään muuta tulisi sisällyttää Häneen, Kaikkivaltiaaseen, ja tuo 
on kiinnittääksemme huomiomme kertoakseen meille asian tärkeydestä ja puheen tärkeydestä! 
                                                 
10 Thämuud Bnu’Ääd.., Bnu Iram.., Bnu Sääm rauha hänelle, Bnu Nuuh rauha hänelle. Thämuudin väki asuivat Älhijääzin 
(nyk. S. Arabiassa) ja Äshshäämin (nyk. Syyriassa) välissä.   
11 Saalih rauha hänelle, Bnu ’Ubäjjid, bnu Ääsif, Bnu Kääshih, Bnu ’Ubäjjid, Bnu Häädhir, Bnu Thämuud.., Bnu Sääm rauha 
hänelle, Bnu Nuuh rauha hänelle.     
12 Oppineet rauha heille, olivat erimieltä hänen tunnistamisestaan, rauha hänelle. Mutta varmasti hän on lähettiläs Ibraahiimin 
jälkeläinen, rauha heille. Mädjänin väki asuivat Älhijääzin (nyk. S. Arabiassa) ja Äshshäämin (nyk. Syyriassa) välissä.   
13 Oppineet rauha heille, olivat erimieltä hänen tunnistamisestaan, rauha hänelle. Shu’äib, voi olla Mädjänin jälkeläinen. Mutta 
varmasti hän on lähettiläs Ibraahiimin jälkeläinen, rauha heille. Ja hän oli hurskas sokea profeetta, rauha hänelle. 
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{.. Ja Allaahille ihmisten yllä on Talon pyhiinvaellus, joka kykenee siihen keinolla (kuten rahalla, ruoalla, 

kuljetuksella, viisumilla..)} Äälu ’Imraan/3: 97 
 
Joten tämä on velvollisuus, kutsu ja yleinen kutsu jokaiselle, paitsi noille, joilla ei ole varaa täyttää tätä 
velvollisuutta edellämainituista syistä johtuen. Tämä on kutsu noille, jotka ymmärsivät viestin, ymmärsivät 
velvollisuuden, ymmärsivät mainoksen, ymmärsivät kaupankäynnin, ymmärsivät sopimuksen, ymmärsivät 
Kutsujaa, ymmärsivät tehtävän ja ymmärsivät palkkion: ”’Äbdu-llaah Bnu ’Umarilta, Allaah mieltyi heihin, 
profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älghääzij (joka menee sotaan) Allaahin tiellä, ja Älhääj 
(pyhiinvaeltaja) ja Älmu’tämir (Äl’umran suorittaja) ovat Allaahin saattue; Hän kutsui heitä, joten he vastasivat 
Hänelle, ja he pyysivät Häneltä, joten Hän antoi heille!” Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah häntä! 
 
Tämä on kutsu, ja meistä riippuu vastaus. Ja joka ei häpeä (ujostele), niin tehköön mitä haluaa, palkkio on 
teon mukainen; Äbuu Mäs’uud ’Uqbäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: Totisesti siitä, mitä ihmiset tavoittelivat ennustuksista, (profeetoista, rauha olkoon heidän 
yllään) puhe: Jos ette häpeä (ujostele), niin tehkää mitä haluatte14!” Älbukhäärij, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä; joten usko ja häpeily ovat yhdistettyjä ja riippuvaisia toisistaan; jos yksi niistä 
menee, toinen menee myös!  
 
Joten Kaikkivaltias Allaah kutsuu minua, kutsuu sinua ja kutsuu kaikkia ihmisiä, joilla on usko Häneen, jotka 
haluavat tehdä kauppaa Hänen kanssaan ja luottaa Häneen, vierailemaan Hänen luonaan ja Hänen Talossaan 
Mekassa! Hän, Kaikkivaltias kutsuu meitä Paratiisiin, sen pituus on yhtä suuri kuin taivaan ja maan laajuus! Joten 
aiommeko vastata?! 
 
Jos ei: {.. Ja joka ei uskonut (ja kielsi, että on velvollisuus ja pakko mennä), niin totisesti Allaah on (Itse) Rikas (ei 
tarvitse kenenkään palvontaa) maailmoista!} Äälu ’Imraan/3: 97 
 
Rangaistus on Ankara! Johtuuko kutsun välttäminen ja kieltäytyminen menemästä epäuskosta 
Kaikkivaltiaaseen Allaahiin, epäuskosta Hänen lupauksiinsa, epäuskosta Hänen palkkioihinsa ja 
epäuskosta Hänen kutsuunsa?! Vai johtuuko se saituudesta ja piheydestä?! Vai johtuuko se ahneudesta ja 
himoisuudesta?! Vai johtuuko se tämän ohimenevän elämän haluamisesta ja perässä juoksemisesta ja sen 
luhistuvista (ei pysyvistä) rahasta ja rikkauksista?! Vai johtuuko se tietämättömyydestä ja 
ymmärtämättömyydestä?! Vai johtuuko se häpeämättömyydestä ja ujostelemattomuudesta?! Vai johtuuko se 
kaikista näistä ja enemmästä?! Jos asia on näin, niin olemmehan sitten varmoja, että Kaikkivaltias Allaah on Rikas! 
Olemmehan sitten varmoja, että Kaikkivaltias Allaah omistaa kaiken! Olemmehan sitten varmoja, että 
Kaikkivaltias Allaah ei tarvitse niin minua kuin ei sinuakaan! Olemmehan sitten varmoja, että Kaikkivaltias Allaah 
ei tarvitse itseasiassa ketään! Olemmehan sitten varmoja, että Kaikkivaltias Allaah omistaa kaiken! Olemmehan 
sitten varmoja, että Kaikkivaltias Allaah lupasi vähimmille uskovista 11 kertaisesti tämän maan! Olemmehan sitten 
varmoja, että Kaikkivaltias Allaah lupasi vähimmille epäuskovista kenkäparin tulesta, hänen aivonsa kiehuvat jos 
hän pukee ne ylleen! Olemmehan sitten varmoja, että meidän tulee valita yksi kahdesta vaihtoehdosta: Paratiisissa 
oleminen ja vähintäänkin ilo siinä, tai Helvetissä oleminen vähimmäisrangaistuksella siinä! Toivon, että olemme 
kyllin viisaita valitaksemme Kaikkivaltiaan Allaahin ja Hänen Paratiisinsa, ja etsimme turvaa Hänessä Hänen 
Helvetiltään ja kaikelta, mikä johtaa siihen! 
 
‘Umar, oikeudenmukainen (Alfaaruuq), tapasi velvoittaa  äljizjän15 noille, joilla on varaa ja mahdollisuus mennä 
Älhajjille, mutta he eivät mene! Ja äljizjäh on rahasumma, jonka ei-muslimi maksaa kun hän asuu Isläämiläisessä 
maassa, toisin sanoen: Äljizjäh on velvoitettu vain älkääfirille (epäuskovalle)! 
 
Ässahääbah, profeetan salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, seuralaiset, Kaikkivaltias Allaah mieltyi heihin, tapasivat 
pitää tuota, joka kuoli eikä pyhiinvaeltanut, vaikka hän olisi siihen kyennyt, juutalaisena tai kristittynä; eli 
Ässahääbah, Kaikkivaltias Allaah mieltyi heihin, pitivät häntä juutalaisena tai kristittynä ilman eroa: Äbuu 
Umäämäh, Kaikkivaltias Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sallam, sanoi: 
Jota ei estänyt Älhäjjiltä selvä todiste (syy) tai tyranni hallitsija, tai pidättelevä sairaus, joten hän kuoli ja ei 

                                                 
14 Äbuu Älmukhaariq, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Ennustusten (profeettojen, rauha olkoon heidän yllään) puheesta: Jos ette 
häpeä (ujostele), niin tehkää mitä haluatte, ja käsien laittaminen, toinen toisen päälle rukouksessa, ja kiiruhtaminen rikkomaan 
paasto, ja viivytteleminen (pidätteleminen) Ässuhuurillä (ruoka ennen paastoa)!” Määlik, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
häntä.    
15 Raha tai omaisuussumma, jonka ei-muslimi maksaa kun hän asuu isläämiläisessä maassa.  
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pyhiinvaeltanut, niin kuolkoon hän jos hän halusi (haluaa) juutalaisena, ja jos hän halusi (haluaa) kristittynä!” 
Äddärimij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 

Antakoon Allaah meille ymmärrystä, hyviä tekoja, ja kaikki välineet, jotka johtavat hyviin tekoihin. 
 
 

Sinetöity nektari (4) 
(Ärrahiiqu Älmäkhtuum) 

Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, elämäkerta 
 
Sh. Safijju-rrahmään Älmubaarakfuurij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Älhijääzin hallitsijat 
 
Ismää’iil, rauha hänelle, hallitsi Mekkaa kuten myös Pyhän Talon (Älkä’bäh) huoltajuutta läpi elämänsä. Hänen 
kuolemansa jälkeen, 137 vuoden ikäisenä, kaksi hänen poikaansa, Nääbit, sitten Qiidaar, tai toisinpäin seurasivat 
häntä. Myöhemmin, heidän äidinpuoleinen isoisänsä, Modaad Bnu ’Ämruu Äljurhumij otti vallan, siirtäen siten 
Mekan hallitsijuuden Jurhumin heimolle säilyttäen kunnianarvoisen aseman, vaikkakin hyvin vähän valtaa 
Ismää’iilin, rauha hänelle, pojille johtuen heidän isänsä urotöistä Pyhän Talon (Älkä’bäh) rakentamisessa, aseman, 
jota he pitivät hallussan Jurhum-heimon rappeutumiseen saakka vähän ennen Bukhtänäsarin nousua. ’Adnäänin 
poliittinen rooli oli alkanut saavuttaa vankempaa jalansijaa Mekassa, josta oli selvänä todisteena tosiasia, että 
Bukhtänäsarin ensimmäisen Arabeihin kohdistuvan maahanhyökkäyksen jälkeen Dhääti ’Irqissä, Arabien johtajat 
eivät olleet Jurhumin heimosta. 
 
Kuitenkin Bukhtänäsarin toisen maahanhyökkäyksen jälkeen noin vuonna 1209 ennen Siunattua Hijraa / n. 587 
ennen väitettyä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymää, ’Ädnäänit pelotettiin ulos Jemenistä, samalla  kun Burmijääh 
Ännäbij pakeni  Syyriaan Mä’ädin kanssa. Mutta kun Bukhtänäsarin paine väheni, Mä’äd palasi Mekkaan 
löytämättä ketään Jurhumin heimosta paitsi Jursham Bnu Jalhämän, jonka tytär, Mu’äänäh, annettiin Mä’ädille 
vaimoksi, joka myöhemmin sai pojan nimeltä Nizäär.   
 
Mekassa vallinneiden vaikeiden elinolojen ja puutteenalaisuuden vuoksi, Jurhumin heimo alkoi kohdella huonosti 
Pyhän Talon (Älkä’bäh) vierailijoita ja kiristää sen varoja, mikä nostatti ’Ädnäänien (Bakr Bnu ’Äbdi Munääf Bnu 
Kinäänän poikien) kaunaa ja vihaa, jotka  Khuzää’än heimon avulla, joka oli asettunut Marr Ädhähraan 
naapurialueelle, hyökkäsivät Jurhumia vastaan ja pelottivat heidät ulos Mekasta jättäen hallitsijuuden Qudaa’älle 
noin viidennen vuosisadan lopussa ennen Siunattua Hijraa / toisen vuosisadan puolivälissä väitetystä Jeesuksen, 
rauha hänelle, syntymästä. 
 
Mekasta lähtönsä yhteydessä, Jurhum täytti Zämäzämin lähteen, tasoitti sen paikan ja hautasi suuren määrän 
tavaroita siihen, Ibnu Is.hääq armahtakoon Allaah häntä, tunnettu historijoitsija, kertoi ’Ämr Bnu Älhäärith Bnu 
Mudaad Aljurhumijjin haudanneen Zämäzämin kaksi kultaista peuraa yhdessä Mustan Kiven kanssa, kuten myös 
paljon koruja ja miekkoja, ennen heidän surullista pakoaan Jemeniin. Ismää’iilin armahtakoon Allaah häntä, 
aikakauden on arvioitu olleen noin 19 vuosisataa ennen Siunattua Hijraa / 20 vuosisataa väitetystä Jeesuksen, rauha 
hänelle, syntymästä, mikä tarkoittaa, että Jurhumin heimo viipyi Mekassa noin 21 vuosisataa ja hallitsi siellä noin 
20 vuosisataa. 
 
Jurhumin tappion jälkeen, Khuzää’än heimo hallitsi yksinoikeudella Mekkaa. Kuitenkin Modarin heimot nauttivat 
kolmea etuoikeutta: 
 
Ensimmäinen: Pyhiinvaeltajien johtaminen ’Ärafästä Muzdalifään, ja sitten Minästä Äl’äqäbän kivityspilareille. 
Tämä oli Älghäwth Bnu Murran perheen toimivalta, yksi Iljääs (Elias) Bnu Modarin suvuista, jota kutsuttiin 
Soofaksi. Tämä etuoikeus tarkoitti, että pyhiinvaeltajat eivät saaneet heittää kiviä Äl’äqäbässä ennen kuin yksi 
Soofan miehistä teki sen. Kun he olivat lopettaneet kivityksen ja halusivat lähteä Minään laaksosta, Soofan miehet 
seisoivat Äl’äqäbän kahdella puolella ja kukaan ei ohittanut tuota paikkaa ennen kuin Soofan miehet ohittivat sen ja 
raivasivat tien pyhiinvaeltajille. Kun Soofäh lakkasivat olemasta, Sä’d Bnu Zäid Mänäätin perhe Tämiimin 
heimosta tuli valtaan. 
 
Toinen: Äl.ifaadah (Minään lähteminen Älmuzdälifän jälkeen) uhraus aamuna, ja tämä oli ’Ädwäänin perheen 
vastuulla. 



 7  
 
Kolmas: Pyhien kuukausien lykkäys, ja tämä oli Tämiimin Bnu ’Ädijjin perheen vastuulla Bänuu Kinäänästa. 
 
Khuzää’än hallituskausi Mekassa kesti 300 vuotta, jonka aikana, ’Ädnäänit levittäytyivät joka puolelle Näjdia, 
Bahrainin ja Irakin rajoja, kun taas pienet Quraishin heimot pysyivät Mekan laitamilla; ne olivat Häluull, Harum ja 
jotkut Kinäänän perheet. He eivät nauttineet mitään etuoikeuksia Mekassa tai Pyhässä Talossa ennen Qusaj Bnu 
Kilääbin ilmestymistä, jonka isän on sanottu kuolleen, kun hän oli vielä vauva, ja jonka äiti myöhemmin meni 
naimisiin Rabii’äh Bnu Haraamin kanssa, Bänuu ’Udhräh-heimosta. Rabii’äh otti vaimonsa ja hänen vauvansa 
kotimaahansa Syyrian rajoilla. Kun Qusaj kasvoi nuoreksi mieheksi, hän palasi Mekkaan, jota hallitsi Hääliil Bnu 
Häbshäh Khuzää’äh-heimosta, joka antoi Qusajjille tyttärensä Hubään vaimoksi. Hääliilin kuoleman jälkeen, 
puhkesi sota Khuzää’än ja Quraishin välillä johtaen Qusajjin valtaantuloon Mekassa ja Pyhässä Talossa. 
 
Tämän sodan syitä on valaistu kolmena versiona:    
 
Ensimmäinen: Huomattuaan jälkeläistensä leviämisen, omaisuutensa kasvun ja maineensa kohoamisen Hääliilin 
kuoleman jälkeen, Qusaj tunsi itsensä oikeutetummaksi kantamaan vastuun Mekan hallitsijuudesta ja Pyhän Talon 
huoltajuudesta kuin Khuzää’än ja Bänuu Bakrin heimot. Hän myös puolusti sitä, että Quraishilaiset olivat 
Ismää’iilin rauha hanelle, jälkeläisten päälliköitä. Siksi hän neuvotteli joidenkin miesten kanssa Quraishista ja 
Kinäänästä koskien hänen haluaan evakuoida Khuzää’äh ja Bänuu Bakr Mekasta. He pitivät hänen mielipiteestään 
ja tukivat häntä. 
 
Toinen: Khuzää’äh väitti, että Hääliil pyysi Qusajjita ottamaan Älkä’bän huoltajuuden ja Mekan hallitsijuuden 
hänen kuolemansa jälkeen. 
 
Kolmas: Hääliil antoi oikeuden Älkä’bän palveluista tyttärelleen Hubäälle ja nimitti Äbuu Ghäbshään 
Älkhuzää’ijjin toimimaan Hubän asiamiehenä. Hääliilin kuoleman jälkeen, Qusaj osti tämän oikeuden 
nahkaleilillisellä viiniä, mikä herätti tyytymättömyyttä Khuzää’än miesten keskuudessa ja he yrittivät pitää Pyhän 
Talon huoltajuuden poissa Qusajjilta. Jälkimmäinen kuitenkin onnistui Quraishin ja Kinäänän avulla ottamaan 
vallan ja jopa karkottamaan Khuzää’än kokonaan Mekasta. 
 
Mikä tahansa totuus sitten olikin, niin koko asia johti Soofän riistämiseen heidän aiemmin mainituista 
etuoikeuksistaan, Khuzää’än ja Bakrin evakuointiin Mekasta ja Mekan hallitsijuuden ja Pyhäkön huoltajuuden 
siirtymiseen Qusajjille kiivaiden sotien jälkeen Qusajjin ja Khuzää’än välillä aiheuttaen raskaita tappioita 
molemmilla puolilla, sovintoon ja sitten Bakrin heimolaisen Jä’mur Bnu ’Äwfin välimiesmenettelyyn, jonka 
tuomio määräsi Qusajjin kelvolliseksi Mekan hallitsijuuteen ja Pyhän Talon huoltajuuteen, ja määräsi hänet 
syyntakeettomaksi Khuzää’än verenvuodatukseen, ja Khuzää’än oli maksettava veriraha. Qusajjin hallituskausi 
Mekassa ja Pyhässä Talossa alkoi noin vuonna 142 ennen Siunattua Hijraa / n. 440 vuotta väitetystä Jeesuksen, 
rauha hänelle, syntymästä, ja soi hänelle, ja myöhemmin Quraishille rajoittamattoman hallitsijuuden Mekassa ja 
kiistelemättömän Pyhän Talon huoltajuuden, johon Arabit joka puolelta Arabiaa tulivat osoittamaan 
kunnioitustaan. 
 
Qusaj toi sukulaisiaan Mekkaan ja jakoi sen heille, sallien Quraishille joitakin asumuksia siellä. Ännäs.äh, 
Safwaanin perheet, ’Ädwään ja Murrah Bnu ’Äwf säilyttivät samat oikeudet, joista he tapasivat nauttia ennen 
hänen tuloaan. 
 
Merkittävä saavutus Qusaj ansiosta oli Dääru Ännädwäh (Kokoustalon) perustaminen Älkä’bän moskeijan 
pohjoispuolelle, palvelemaan quraishilaisten tapaamispaikkana. Tämä nimenomainen talo (Dääru Ännädwäh; 
Kokoustalon)  hyödytti Quraishia paljon, koska se turvasi mielipiteiden yhtenäisyyden heidän keskuudessaan ja oli 
sydämellinen ratkaisu heidän ongelmaansa. 
 
Qusaj nautti kuitenkin seuraavia johtajuuden ja kunnian etuoikeuksia: 
 

1. Dääru Ännädwän johtaminen: Puheenjohtajana toimiminen Dääru Ännädwän kokouksissa, joissa hoidettiin 
neuvotteluja vakavista asioista, ja jossa avioliittosopimukset julistettiin. 

2. Arvovaltaisuus: Hänellä oli yksinoikeus asioihin, jotka olivat olennaisia sodan aloittamisessa. 
3. Älkä’bän oven vartijuus: Hän oli ainoa kelvollinen avaamaan sen portin, ja oli vastuussa sen palveluista ja 

suojelusta. 
4. Veden tarjoaminen pyhiinvaeltajille: Tämä tarkoittaa, että hän tapasi täyttää vesialtaat, jotka oli makeutettu 

taateleilla ja rusinoilla. 
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5. Pyhiinvaeltajien ruokkiminen: Tämä tarkoittaa ruuan tekemistä pyhiinvaeltajille, joilla ei ollut varaa 

ruokaan. Qusaj jopa määräsi Quraishin vuosittaisen maaveron, joka maksettiin pyhiinvaellus kautena, 
käytettäväksi ruokaan.  

 
On kuitenkin huomattava, että Qusaj valitsi ’Äbdu Mänääfin, hänen poikansa, kunniaan ja arvovaltaan, vaikka hän 
ei ollut hänen vanhin poika (’Äbdu Äddäär oli), ja uskoi hänelle sellaisia velvollisuuksia kuin Ännädwäh-talon 
puheenjohtajuus, arvovaltaisuus, Älkä’bän oven vartijuus, veden ja ruuan tarjoaminen pyhiinvaeltajille. Johtuen 
tosiseikasta, että Qusajjin tekoja pidettiin kiistattomina ja hänen käskyjään rikkomattomina, hänen kuolemansa ei 
nostanut konfliktia hänen poikiensa keskuudessa, mutta niin kävi myöhemmin hänen lastenlastensa keskuudessa, 
pian ’Abd Munafin kuoleman jälkeen, hänen pojillaan alkoi olla riitoja serkkujensa ’Äbdu Äddäärin poikien 
kanssa, mikä olisi kasvattanut erimielisyyksiä ja taistelua koko Quraishin heimon keskuudessa ellei olisi ollut 
rauhan sopimusta, jonka avulla toimet jaettiin uudelleen niin, että pyhiinvaeltajien ruokkiminen ja veden 
tarjoaminen säilytettiin ’Äbdu Mänääfin pojilla; kun taas Dääru Ännädwäh, Älkä’bän lippu ja oven vartijuus 
säilytettiin ’Äbdu Äddäärin pojilla. ’Äbdu Mänääfin pojat kuitenkin heittivät arpaa tehtävästään, ja seurauksena 
tästä jättivät vastuun ruuasta ja veden antamisesta Hääshim Bnu ’Äbdi Mänääfille, jonka kuoleman jälkeen, 
tehtävän otti hänen veljensä Älmuuttalib Bnu ’Äbdi Mänääf ja myöhemmin ’Äbdu-lmuuttalib Bnu Hääshim, 
profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, setä, jonka pojat ottivat tämän tehtävän itselleen 
Isläämin nousuun saakka, jolloin Äl’äbbääs Bnu ’Äbdi-lmuuttalib oli tehtävässä. 
 
Monta muuta tehtävää jaettiin Quraishin väen keskuuteen perustaen uuden demokraattisen, siron valtion pilarit 
samantapaisin hallitusviroin ja neuvostoin, kuin tänä päivänä. Seuraavassa on listattuna joitakin näistä tehtävistä. 
 

1. Äl.iisäär: Arpojen heittäminen epäjumalille oli myönnetty Bänuu Jumähille. 
2. Lahojen hallinta: Lupauksen mukaisten lahjojen ja uhrilahjojen järjestäminen, riitojen sovittelu ja 

asiaankuuluvat asiat olivat Bänuu Sähmin käsissä. 
3. Äsh.shuuraa (Neuvottelu): Neuvottelu kuului Bänuu Äsädille. 
4. Äl.äshnääq (Veriraha): Veriraha ja sakkorahat olivat Bänuu Täjmin hallussa. 
5. Äl’uqääb (Peräkkäisyys): Kansallislipun kantaminen oli Bänuu Umäjjän tehtävä. 
6. Älqubbäh (Teltta): Armeijalaitos, jalkamiehet ja ratsuväki olivat Bänuu Mäkhzuumin vastuulla. 
7. Ässäfäärah (Suurlähettiys): Bänuu ’Ädij toimi välittäjänä ulkomaailmaan. 

 
Yleis-Arabian hallitsijat: 
 
Olemme aikaisemmin maininneet Qahtaanilaisten ja ’Ädnäänilaisten maastamuutot ja Arabian jakamisen näiden 
kahden heimon kesken. Nuo heimot, jotka asuivat lähellä Hiiraa, olivat Arabian kuninkaan Hiiran alaisia, kun taas 
nuo, jotka asuivat Syyrian puoliaavikolla, olivat Arabian Ghäsääsinälaisten kuninkaan alueen alaisuudessa, 
eräänlainen alusmaa, joka oli todellisuudessa enemmänkin muodollinen kuin todellinen. Kuitenkin nuo, jotka 
asuivat taka-aavikoilla nauttivat täyttä itsehallintoa. Näillä heimoilla itse asiassa oli koko heimon valitsemat 
päälliköt, mikä oli puolihallitus perustuen heimon yhteenkuuluvuuteen ja yhteisiin etuihin maan ja omaisuuden 
puolustamiseksi. 
 
Heimojen päälliköt nauttivat samantapaisista määräävistä etuoikeuksista kuin kuninkaat, ja heille osoitettiin täyttä 
tottelevaisuutta ja kuuliaisuutta sekä sodan että rauhan aikana. Kilpailu serkkujen keskuudessa johtajuudesta ajoi 
heidät kuitenkin usein toistensa päihittämiseen vieraiden viihdyttämisessä, anteliaisuuden, viisauden ja ritariuden 
teeskentelyssä tavoitteenaan ainoastaan olla tärkeämpiä kuin kilpailijansa, ja saavuttaakseen suosion ihmisten 
keskuudessa, varsinkin runoilijat, jotka olivat virallisia edustajia tuona aikana. 
 
Heimojen päälliköillä ja herroilla oli erityisoikeuksia sotasaaliisiin, kuten neljännes sotasaaliista, mitä tahansa he 
valitsivatkaan itselleen, tai löysivät matkalla takaisin tai jopa jäljelle jääneet jakamattomat sotasaaliit.    
 
Poliittinen tilanne: 
 
Kolmen Arabialueen rajanaapuruus ulkomaalaisille kärsi suuresta heikkoudesta ja huonolaatuisuudesta. Ihmiset 
siellä olivat joko herroja tai orjia, hallitsijoita tai alaisia. Herroilla, etenkin ulkomaalaisilla, oli oikeus jokaiseen 
etuun; orjilla ei ollut mitään muuta kuin vastuita kannettavanaan. Toisin sanoen, rajaton itsevaltainen hallitsijuus 
aiheutti alaisten oikeuksien loukkaamista, tietämättömyyttä, sortamista, vääryyttä, epäoikeudenmukaisuutta ja 
kärsimystä, muuttaen heidät ihmisiksi, jotka hapuilivat pimeydessä ja tietämättömyydessä, nimittäin hedelmällinen 
maa, joka antoi hedelmiään hallitsijoille ja vallan miehille tuhlatakseen niitä ylenmäärin huvituksiinsa ja 
nautintoihinsa, päähänpistoihinsa ja haluihinsa, tyranniaan ja hyökkäykseen. Heimot, jotka asuivat lähellä näitä 



 9  
alueita, liikkuivat Syyrian ja Irakin välillä, kun taas nuo, jotka asuivat Arabian sisällä, olivat epäyhtenäisiä ja heitä 
hallitsivat heimoriidat ja rodulliset ja uskonnolliset kiistat. Heillä ei ollut kuningasta pitämässä yllä heidän 
itsenäisyyttään eikä tukijaa, jolta kysyä neuvoa, tai johon luottaa vaikeuksissa.  
 
Arabit pitivät kuitenkin Älhijääzin hallitsijoita arvossa ja kunnioitettuina, ja heitä pidettiin uskonnollisen 
keskuksen hallitsijoina ja palvelijoina. Hallitsijuus Älhijääzissä oli itse asiassa sekoitus maallista ja virallista 
etusijaisuutta kuin myös uskonnollista johtajuutta. He hallitsivat Arabien keskuudessa uskonnollisen johtajuuden 
nimessä ja ottivat aina yksinoikeuden Pyhään Taloon (Älkä’bäh) ja sen naapurialueiden huoltajuuteen. He 
huolehtivat Älkä’bän vierailijoiden eduista ja olivat vastuussa Ibraahiimin, rauha hänelle, sääntöjen voimaan 
saattamisesta. Heillä oli jopa sellaisia virkoja ja osastoja kuin on tämän päivän parlamenteissa. Ne olivat kuitenkin 
liian heikkoja kantamaan raskaan taakan, kuten selvästi tuli esiin Abessinilaisten16 maahanhyökkäyksen aikana.  
 
 

Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (2) 
“Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Hetki ei koita ennen kuin muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä 
kunnes juutalainen piiloutuu kiven (kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi 
muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi 

Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on juutalaisten puista!”   
Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
 
I: Historiallinen ja uskonnollinen oikeus:  
 
1. Juutalaisten nimet: 

 
a. Heprealaiset: Juutalaisia kutsutaan heprealaisiksi Arabian kielen sanasta ’Äbara: ylittää, ohittaa; sanasta: ’Ibr, 

’Äbr ja ’Ubuur: ylitys, ohitus, ranta.. On sanottu, että tämä nimi on annettu heille, koska heidän isoisänsä, joka 
on myös meidän isoisä, Ibraahiim, Kaikkivaltiaan Allaahin lähettiläs ja ystävä, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, ylitti Eufrat-joen Irakissa matkallaan Palestiinaan (Filistiin) rantautui sinne, ja kulki sen 
ohi Siunatun Hijran vuoden 2470 tienoilla / vuoden 1850 tienoilla ennen väitettyä Jeesuksen, rauha hänelle, 
syntymää lyhyessä ajassa. Joten tästä syystä hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, on ’Ibrij tai 
’Ääbir, ja jokainen, joka on ylittänyt Eufrat-joen, on ’Ibrij (Heprealainen), monikossa ’Ibraanijjuun tai 
’Ääbiruun (Heprealainen)! Mutta onko totta, että Iibraahiim, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
on ’Ibrij tai ’Iibraanij (Heprealainen)?!  
 
On sanottu myös, että tämä nimi (’Ibrij, Heprealainen) on annettu heille, koska Mooses, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, ja Israelin lapset ylittivät Punaisen Meren kulkien sen ohi paeten Faaraolta 
matkallaan Palestiinaan (Filistiin). Joten myös tästä syystä hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, on ’Ibrij tai ’Ääbir, ja jokainen, joka on ylittänyt Punaisen Meren, on ’Ibrij (Heprealainen), monikossa 
’Ibraanijjuun tai ’Ääbiruun (Heprealainen)! Mutta onko totta, että Mooseskin, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, on ’Ibrij tai ’Iibraanij (Heprealainen)?!  
 
Tietenkään ei Ibraahiim eikä Mooseskaan, ’äläihimä-ssälääm, kuulleet sanasta ’Ibrij tai ’Ääbir (Heprealainen) 
tai sen kaltaisesta, yksinkertaisesti koska, tämä sana on annettu Mooseksen jälkeen, ’äleihi-ssälääm!    
 
Kysymykset, jotka yhä ovat olemassa:  
 

- Milloin ja miten sana Heprea tai sen johdannaiset ovat ilmestyneet? 
 
- Miksi heitä kutsutaan heprealaisiksi, mutta ei aramealaisiksi (Syyrialaisiksi), vaikka Ibraahiim, rauha olkoon 

hänen yllään, on aramealainen (Syyrialainen)?!  
- Miksi he jopa erottavat itsensä veljistään Aramealaisista (Syyrialaisista), vaikka he ovat itse Aramealaisia 

(Syyrialaisia): [Sitten Iisak lähetti Jaakobin matkaan, ja Jaakob lähti Mesopotamiaan aramealaisen Labanin luo, 
                                                 
16 Älhäbäshäh: Abessinia: entinen maa-alue, sisältää osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, DJibuutin..  
    Äl.ähbääsh: Abessinialaiset 
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joka oli Betuelin poika ja Jaakobin ja Esaun äidin, veli] 1. Moos. 28:5, [Laban sanoi Jaakobille: "Miksi sinun 
pitäisi tehdä minulle ilmaista työtِä, vaikka oletkin sukulaiseni (Arabian kielisessä Raamatussa: [Siksikö, että 
olet veljeni?!])?! Sano, mitä haluat palkaksesi."] 1. Moos. 29:15, [Lausukaa sitten Herran, Jumalanne edessä: 
'Isäni (Jaakob, ’äleihi-ssälääm) oli harhaileva aramealainen, joka muutti vähälukuisen väkensä kanssa Egyptiin 
ja asui siellä muukalaisena, ja hänestä kasvoi suuri, mahtava ja monilukuinen kansa.] 5. Moos. 26:5?! 

 
- On tunnettua, että Heprean kieli periytyy Aramean kielestä Moseksen, ’äleihi-ssälääm, ja Juutalaisten Egyptistä 

lähdön jälkeen, mutta milloin ja miten heprealaisten kieli on alkanut?! 
 
- On myös tunnettua, että juutalaiset, ryhmänä, joka kokoaa kaikki nuo, jotka seuraavat Jehovaa tai Elohiimi, 

eivät ilmestyneet vain Mooseksen, äleihi-ssälääm, ja Israelin lasten Egyptistä lähdön jälkeen, mutta milloin 
juutalaiset ilmestyivät ja miten?!  

 
- Mikä tekee juutalaisesta erilaisen kuin heprealainen: [että jokaisen tuli päästä vapaaksi orjansa ja orjattarensa, 

hebrealainen mies ja hebrealainen nainen, niin etteivät heitä orjinansa pitäisi, ei kukaan juutalaista veljeänsä] 
Jer. 34:9?!  

 
- Mikä on yhteys heprealaisten (’Ibraanijjuun tai ’Ääbiruun) ja ’Äbiiruunien (ylittäjien tai ohikulkijoiden) tai 

Khäbiiruunien (Asiantuntijoiden) välillä, jotka olivat maantierosvoja, jotka elivät varastamisella, ryöstelyllä17?! 
 
- Miksi heprealaiset eivät jättäneet taakseen mitään mainittua sivilisaatiota tai kulttuuria paitsi 

maantierosvouden, varastamisen ja ryöstelyn?! ["Nämä ovat ne lait, käskyt ja säädökset, jotka HERRA, teidän 
Jumalanne, on käskenyt opettaa teille. Eläkää niiden mukaan siinä maassa, jonka nyt menette ottamaan 
haltuunne... Silloin te menestytte ja kasvatte suureksi kansaksi siinä maassa, joka tulvii maitoa ja hunajaa. Näin 
on HERRA, teidän isienne Jumala, luvannut... "HERRA, teidän Jumalanne, vie teidät nyt siihen maahan, jonka 
hän on esi-isillenne Abrahamille, Iisakille ja Jaakobille vannomallaan valalla luvannut teille. Te saatte 
omaksenne suuria ja kauniita kaupunkeja, joita ette ole rakentaneet,  taloja, jotka ovat täynnä kaikenlaista 
hyvää, mitä ette ole niihin hankkineet, kallioon hakattuja vesisäiliöitä, joita ette ole itse hakanneet, viinitarhoja 
ja oliivipuita, joita ette ole istuttaneet. Kun sitten syötِte itsenne kylläisiksi, varokaa unohtamasta HERRAA, 
joka johdatti teidät pois Egyptistä, orjuuden maasta... Tehkää sitä, mikä HERRAN sanan mukaan on oikeaa ja 
hyvää, että menestyisitte ja pääsisitte ottamaan haltuunne sen hyvän maan, josta HERRA valalla vannoen antoi 
lupauksen esi- isillenne.] 5. Moos. 6:1-18. ["Kun HERRA, teidän Jumalanne, vie teidät siihen maahan, jota nyt 
olette menossa ottamaan omaksenne, hän hävittää (toisessa Raamatussa: [karkoittaa]) tieltänne seitsemän teitä 
suurempaa ja mahtavampaa kansaa: heettiläiset, girgasilaiset, amorilaiset, kanaanilaiset, perissiläiset, 
hivviläiset ja jebusilaiset.  Kun HERRA, teidän Jumalanne, on antanut nämä kansat teidän käsiinne ja te olette 
ne lyöneet, julistakaa ne HERRAlle kuuluvaksi uhriksi ja tuhotkaa ne (toisessa Raamatussa: [niin vihi heidät 
tuhoon!], Arabian kielisessä Raamatussa: [niin totisesti teet heidät sallituiksi!] mikä tarkoittaa: teurastakaa 
heidät ja teloittakaa heidät, ja on täysin sallittua tehdä niin!!). Älkää liittoutuko niiden kanssa älkääkä osoittako 
niille armoa!] 5. Moos. 7:1-2.   

 
- Miksi sanaa Heprea tai sen johdannaisia ei ole mainittu kertaakaan Pyhässä Koraanissa?!  

                                                 
17 Nämä asiat ovat hyvin tunnettuja, he ovat varkaita ja heidän jumalansa ovat heidän sielu ja aivot: [Jumala otti (Arabian 
kielisessä Raamatussa [säläbä] ja King Jamesin versiossa [Spoiled]: ryösti, varasti, rosvosi..) karjan pois isältänne ja antoi sen 
minulle.] 1. Moos. 31:9, [ Mutta egyptiläiset minä teen tälle kansalle niin suosiollisiksi, että kun te lähdette, ette lähde tyhjin 
käsin. Jokainen nainen pyytäkööِِn (mikä tarkoittaa: ryösti, varasti, rosvosi..) naapurin vaimolta tai talossaan asuvalta naiselta 
muistolahjaksi hopeaa, kultaa ja vaatteita. Pankaa ne poikienne ja tyttärienne ylle, ja näin viette egyptiläisiltä heidän 
rikkautensa.] 2.Moos. 3:21-22. [ Sano siis kansalle, että kaikkien, niin miesten kuin naistenkin, tulee pyytää (mikä tarkoittaa: 
ryösti, varasti, rosvosi..) tuttaviltaan muistolahjaksi hopea- ja kultaesineitä.] 2. Moos. 11:2. [Kun Laban oli keritsemässä 
lampaitaan, Raakel varasti kotoaan isänsä jumalankuvat. Jaakob harhautti aramealaista Labania eikä kertonut hänelle 
aikeistaan, vaan lähti (eli pakeni) salaa matkaan ja vei mukanaan koko väkensä ja omaisuutensa. Hän ylitti Eufratin ja suuntasi 
matkansa kohti Gileadin vuoria. Kahden päivän kuluttua Laban sai tiedon, että Jaakob oli lähtenyt salaa tiehensä. Silloin hän 
otti mukaan sukunsa miehet ja tavoitti Jaakobin seitsemän päivän takaa-ajon jälkeen Gileadin vuorilla. Mutta Jumala tuli 
aramealaisen Labanin luo yölِlä unessa ja sanoi hänelle: "Varo, ettet puhu pahasti Jaakobille." Laban kohtasi Jaakobin, kun 
tämä oli leiriytynyt Gileadin vuorille, ja myösِ Laban leiriytyi sinne miehineen. Laban sanoi Jaakobille: "Mitä oletkaan tehnyt! 
Sinä olit petollinen ja veit tyttäreni mukanasi, ikään kuin he olisivat olleet sotasaalista! Miksi pakenit salaa minun luotani etkä 
kertonut minulle aikeistasi mitään? Minä olisin saattanut sinut iloisesti matkaan lauluin, tamburiinein ja harpuin. Et antanut 
minulle edes tilaisuutta suudella lapsenlapsiani ja tyttäriäni hyvästiksi. Siinä teit kovin tyhmästi! Minä voisin tehdä teille 
paljonkin pahaa, mutta teidän isienne Jumala sanoi minulle viime yönä: 'Varo, ettet puhu pahasti Jaakobille.' No hyvä! Sinä 
lähdit matkaan, koska niin kovasti ikävöit isäsi luo, mutta miksi varastit minulta jumalankuvat?"] 1. Moos. 31:19-30  Jopa 
profetian he varastavat, kuten tulemme näkemään, inshaa.Allaah!  
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No, näihin ja muihin kysymyksiin ei ole olemassa vihjeitä, mutta ainoa asia, mikä on varma, on, että Vanhan 
Testamentin kirjoittajat yrittävät kehittää jonkun linkin Ibraahiimin, rauha olkoon hänen yllään, ja Juudaan välille, 
jotta he voivat olla ainutlaatuisia18 ja erilaisia kaikista muista heimoista ja kansoista, jotta he voivat varastaa 
Kaanaan maan (Palestiinan maan), the [suuria ja kauniita kaupunkeja, joita ette ole rakentaneet,  taloja, jotka ovat 
täynnä kaikenlaista hyvää, mitä ette ole niihin hankkineet, kallioon hakattuja vesisäiliöitä, joita ette ole itse 
hakanneet, viinitarhoja ja oliivipuita, joita ette ole istuttaneet]! koska heidän jumalansa lupasivat niin:  
 
- [Sinä päivänä Herra teki Abramin kanssa liiton ja lupasi hänelle: "Sinun jälkeläisillesi minä annan tämän maan 

Egyptin rajapurosta Eufratin suureen virtaan saakka.] 1.Moos. 15:18 
 
- [Jaakobin palattua Mesopotamiasta Jumala ilmestyi hänelle vielä uudestaan ja siunasi hänet. Jumala sanoi 

hänelle:  - Nimesi on Jaakob, mutta nyt saat uuden nimen: kutsuttakoon sinua Israeliksi. Niin hän sai 
nimekseen Israel.Vielä Jumala sanoi hänelle: - Minä olen Jumala, Kaikkivaltias. Ole hedelmällinen, ja tulkoon 
sukusi suureksi. Monet kansat saavat sinusta alkunsa, ja sinusta tulee kuninkaiden kantaisä. Sen maan, jonka 
lupasin Abrahamille ja Iisakille, minä nyt annan sinulle, ja myös sinun jälkeläisillesi minä annan sen maan. 
Sitten Jumala lähti Jaakobin luota siitä paikasta, missä oli hänelle puhunut.] 1. Moos. 35:9-13.  

 
Mutta Kaikkivaltias Allaah katkaisi heiltä tämän köyden ja tuon linkin, kun Hän Kaikkivaltias sanoi: {Oi Kirjan 
oma (väki)! Miksi te kiistelette Ibraahiimista, ja (vaikka) Tooraa ja Evankeliumia ei lähetetty alas kuin vasta hänen 
jälkeensä?! Ettekö järkeile (tajua, ajattele)?! * Tässä te olette, te kiistelitte siitä, josta teillä on tietoa (Allaahin 
lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, jonka he tuntevat), joten miksi kiistelette 
siitä, mistä teillä ei ole tietoa?! Ja Allaah tietää, ja te ette tiedä: * Ibraahiim ei ollut juutalainen, eikä 
nasaretilainen (kristitty19), vaan totisesti hän oli häniifän (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden 
Uskonnolle Isläämille), muslimi (Allaahille alistuva), ja hän ei ollut liittäjistä (muiden jumalien Kaikkivaltiaan 
Allaahin rinnalle)! * Totisesti ihmisten ensisijaisempia (oikeutetumpia) Iibrahiimiin, totisesti ovat nuo, jotka 
seurasivat häntä ja tätä profeettaa (Allaahin lähettiläs Muhämmädiä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään), ja jotka uskoivat. Ja Allaah on uskovien Walij (Tukija, Suojelija..)!} Äälu ’Imraan/ ’Imraanin Perhe/3: 65-68  
 
b. Ja Juutalaisia kutsutaan Israa.ilijjuuniksi (israelilaisiksi) ja Bänuu Israeliksi (Israelin lapsiksi): viitaten profeetta 

Israeliin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, jonka nimi oli Yä’quub (Jaakob): [Ja Jaakob jäi 
yksinänsä toiselle puolelle. Silloin painiskeli hänen kanssaan muuan mies päivän koittoon saakka. Ja kun mies 
huomasi, ettei hän häntä voittanut, iski hän häntä lonkkaluuhun, niin että Jaakobin lonkka nyrjähti hänen 
painiskellessaan hänen kanssaan. Ja mies sanoi: ”Päästä minut, sillä päivä koittaa.” Mutta hän vastasi: ”En 
päästä sinua, ellet siunaa minua.” Ja hän sanoi hänelle: ”Mikä sinun nimesi on?” Hän vastasi: ”Jaakob”. Silloin 
hän sanoi: ”Sinun nimesi älköön enää olko Jaakob, vaan Israel, sillä sinä olet taistellut Jumalan ja ihmisten 
kanssa ja olet voittanut.” Ja Jaakob kysyi ja sanoi: ”Ilmoita nimesi.” Hän vastasi: ”Miksi kysyt minun 
nimeäni?” Ja hän siunasi hänet siinä. Ja Jaakob antoi sille paikalle nimen Penuel, ”sillä”, sanoi hän, ”minä olen 
nähnyt Jumalan kasvoista kasvoihin, ja kuitenkin on minun henkeni pelastunut.”] 1. Moos. 32:24-3020. Joten 
juutalaisia kutsutaan Bänuu Israa.iiliksi (Israelin lapsiksi), Ja’quubin (Jaakobin, eli Israa.iilin (Israelin) Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään), heidän isoisänsä tähden. 

 
c. Bänuu Israa.iilia21 kutsutaan myös Jahuudiksi (Juudealaisiksi, juutalaisiksi): verbistä Häädä: katua. Mutta se 

tulee myös Juudaasta (Jehuudhäästä), heidän isoisästään, Israelin (Jaakobin22, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään) neljännestä lapsesta [Aabrahamille syntyi Iisak, Iisakille syntyi Jaakob, Jaakobille syntyi 
Juuda ja tämän veljet] Matt1: 2, [Jaakobilla oli kaksitoista poikaa: Lean poikia, olivat Jaakobin esikoinen 
Ruuben sekä Simeon, Leevi, Juuda, Isaskar ja Sebulon..] Mos1: 35: 23-24. Ja heitä kutsutaan myös Jahuudiksi 

                                                 
18 Tästä asiasta tullaan keskustelemaan yksityiskohtaisesti inshaa.Allaah! 
19 Luukas käytti sanaa kristitty Jeesuksen Kristuksen, rauha olkoon hänen yllään, taivaaseenastumisen jälkeen: [ja löydettyään 
toi hänet Antiokiaan. Yhdessä he toimivat seurakunnan keskuudessa kokonaisen vuoden, ja suuri joukko ihmisiä sai heiltä 
opetusta. Antiokiassa alettiin ensimmäiseksi käyttää opetuslapsista nimitystä kristitty.] Apt.11:26; Nasraanij (nasaretilainen), 
mon. nasaaraa ovat Kaikkivaltiaan Allaahin usein käyttämiä sanoja Koraanissa!  
20 Varoitus: Älkää lukeko tätä lapsillenne, jotta he eivät naura kuten te, koska he eivät koskaan ymmärtäisi, että ihmisjumala 
tappeli jaloa profeettaa vastaan koko yön! Sitten tämä ihmisjumala huijasi iskemällä jalon profeetan vyön alle, mikä on laitonta 
nyrkkeilyssä!! 
21 Israa.iil on yhdistetty sana: 1. Israa: Palvelija, parhaimmisto, ihminen, maahanmuuttaja, sotilas, taistelija... 2. Iil (El..): 
Allaah, Jumala. Joten Israa.iil tarkoittaa: Allaahin palvelija, Allaahin parhaimmisto, Allaahin sotilas..  
22 Israelin lapset, rauha olkoon heidän yllään, ovat: 1.Ra.uubiin, 2. Shäm’uun, 3. Lääwij, 4. Jehuudhaa, 5. Jäsääkir, 6. 
Zäbuluun, 7. Yuusuf, 8. Benjäämiin, 9. Dään, 10. Näftäälij, 11. Jääd, 12. Ishiir.  
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(Juudealaisiksi, juutalaisiksi) vain, jotta heidät erotettaisiin Israelin muista yhdestätoista heimosta. Mutta 
myöhemmin, jotenkin, tuntemattomista syistä, heitä (Israelin lapsia) kaikkia kutsuttiin Jahuudiksi 
(Juudealaisiksi, juutalaisiksi)! 

 
d. Juutalaisia kutsutaan myös Ählu Älkitääbiksi (Kirjan omaksi), viitaten Kirjoihin, Joita Kaikkivaltias Allaah on 

lähettänyt heille kuten Toora, Psalmit.. Mutta myös kristittyjä kutsutaan Ählu Älkitääbiksi: Kirjan omaksi 
(väeksi); viitaten Äl.injiiliin (Evankeliumiin), jotka Kaikkivaltias Allaah on lähettänyt heille Jeesuksen, 
Mariamin pojan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, kautta. Kaikki Kirjan kansojen nykyään 
olemassaolevat Kirjat, ovat muutettuja, vääristeltyjä ja suurimmaksi osin ihmisten tekemiä: {Joten Wäjl (vuori 
tai joki Helvetissä) niille, jotka kirjoittavat Kirjan käsillään, sitten he sanovat: Tämä on Allaahin Luota 
(Allahilta)! Jotta he ostavat sillä vähäisen hinnan; joten Wäijl heille siitä, mitä heidän kätensä kirjoittivat; ja 
Wäjl heille siitä, mistä he hyötyvät} Älbäqäräh/2: 79  

 
e. Seemiläiset: Kaikista ristiriitaisin lempinimi, jolla juutalaiset yrittävät luokitella itsensä, on seemiläiset. Ja tämä 

on suuri valhe, herjausta ja pilkkaa, koska milloin tahansa kuka tahansa yrittää paljastaa heidän saatanalliset ja 
rasistiset suunnitelmansa, heidän valheensa ja heidän rasisminsa, niin he kutsuvat häntä antisemitistiseksi! 
Mutta kysymykset ovat: 

 
Mitä on seemiläisyys?! (Vastaus on tulossa inshää.ä-llaah, mutta seuraavaan kertaan mennessä, yrittäkää ottaa 
selville mitä on seemiläisyys, ja lähettäkää meille löytönne sähköpostitse, niin voimme saada enemmän tietoa 
aiheesta inshää.ä-llaah, wassäläämu ‘äleikum.)  
 
 

Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (6) 
 
Kirjasta: Äädääbu Äzzifääf; Sh. Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä 
Koonnut Arabian kielestä Ähmäd Muhammäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Huom! Edellisisten osien  ähäädiithissä ei ole mainittu alkuperäisiä lainaajia, koska kaikki Äl.älbaanijjin, 
rahimähu-llaah, lainaamat ähäädiithit ovat luotettavia! Myöhemmin lisäämme ähäädiithin alkuperäiset 
lainaajat edellisiin osiin Nettissa inshää.ä-llaah!   

 
38. Isläämilaisen lain tottelemattomuuden välttäminen (s. 184-222): 

 
On monia kiellettyjä asioita, joita ihmiset tekevät ajatellen niiden olevan sallittuja: (ks. myös nro. 33) 
 
1.  Kuvien ripustaminen:  

 
Kuvien (kaikkien elävien olentojen kuvat, joilla on sielu, paitsi puut, kukat jne… varjolla tai ilman) tekeminen ja 
niiden ripustaminen on ehdottomasti kiellettyä: 
 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 

tuli sisään luokseni ja olin peittänyt ullakkoni (hyllyni, kaappini) (kevyellä) verholla, siinä on patsaita (kuvia) 
[toisessa lainauksessa: siinä on siivellisiä hevosia]. Joten kun hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään) näki sen, hän repi sen ja hänen kasvonsa värittyivät ja sanoi: Oi ’Ää.ishäh! 
Ihmisten kovin rangaistus Allaahin luona ylösnousemuspäivänä, jotka jäljittelevät (muistuttavat, vertaavat) 
Allaahin luomilla [toisessa lainauksessa: Totisesti näiden kuvien omia rangaistaan ja heille sanotaan: ÄHjuu 
(antakaa elämä sille) mitä loitte! Sitten hän sanoi: Totisesti talo, jossa on kuvia, enkelit eivät astu siihen]! 
’Ää.ishäh sanoi: Joten revimme sen ja teimme siitä tyynyn tai kaksi tyynyä, [niin totisesti näin hänet 
makaamassa yhden niistä päällä ja siinä on kuva]!” (Huom: Oppineiden mukaan, kuva oli revitty ja ei ollut 
täydellinen!). 
  

- Enkeli Jibriil (Gabriel), rauha olkoon hänen yllään, sanoi: Totisesti emme (enkelit) astu taloon, jossa on kuva, 
tai koira. 

 
2.  Seinän peittäminen matoilla: 
 
On kiellettyä peittää seinät matoilla, koska se on tuhlausta ja ei-sallitua koristusta: 
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- Kun Allaahin profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, näki talossaan seinän, joka oli 

peitetty kuvallisella verholla, hän veti sitä kunnes hän repi sen ja sanoi ’Ää.ishälle, Allaah mieltyi häneen: 
”[Peitätkö seinän?!] [verholla, jossa on kuvia?!], totisesti Allaah ei määrännyt meitä siinä, missä hän elätti 
(razäqä: ylläpitää, elättää, huoltaa, ravitsee, antaa, lahjoittaa...) meitä, peittämään kivet [ja saven! Hän 
(’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen ) sanoi: Joten leikkasimme siitä kaksi tyynyä, ja sulloin ne vyyhdillä..]..” 
 

- On myös lainattu, että kun Säälim Bnu ’Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, meni naimisiin, hän kutsui joitakin 
ihmisiä. Heidän mukanaan oli Äbuu Äjjuub, Allaah mieltyi häneen, joka näki matoilla peitetyn seinän. Joten 
hän sanoi: Oi ’Äbdä-llääh! Peitättekö seinät?! Joten ’Äbdullääh vastasi ujostellen: Naiset hävittivät meidät, oi 
Äbää Äjjuub!… Sitten Äbuu Äjjuub, Allaah mieltyi häneen, sanoi: En syö ruokaasi, enkä tule sisään taloosi. 
Sitten hän meni ulos, armahtakoon allaah häntä. 

 
Huom!  
 
a)  On sallittua ottaa tai tehdä kuvia hyvään tarkoitukseen, kuten tietokonekuvat rikollisten etsintään, passeihin, 

lääketieteen opetuksiin… Mutta kuvien ottaminen muistoksi on ehdottomasti kiellettyä! 
 
b)  On myös sallittua tehdä pienille lapsille käsintehtyjä nukkeja… Mutta on suositeltavaa välttää tehtaissa 

valmistettuja, koska äHäädiithin mukaan monet oppineet kielsivät ne täysin! 
 
c)  Myöskin on sallittua jättää kuvat, jotka ovat matoissa, päälle astuttaviksi, tai tyynyissä, päällä maattaviksi, jos 

ottamalla kuvat pois nämä matot tai tyynyt menetetään kunnes ne rikkoutuvat itsestään. Mutta ei ole sallittua 
ostaa tyynyjä, verhoja tai vaatteita, joissa on kuvia, vaan niitä pitäisi välttää! 

 
d)  On kiellettyä tarjota kuvallisia mattoja, tyynyjä… joillekin muille hankkiutumalla niistä eroon, koska muslimin 

pitäisi rakastaa muille sitä, mitä hän rakastaa itselleen, ja vihata muille sitä, mitä hän vihaa itselleen! 
 
3.  Kulmakarvojen yms. nyppiminen: 
 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ”Allaah kirosi23 älwääshimäät 

(tatuoijattaret), ja älmustäushimäät (tatuoidut) ja älwaasiläät (liittäjättäret, jotka liittävät tekotukkaa 
hiuksiinsa tai käyttävät peruukkia), ja ännaamisaat (irrottajattaret, jotka irrottavat toisten kasvojen, ripsien, 
viiksien, nenän jne. karvoja),ja älmutänammisaat (irrottajattaret joille omien kasvojensa, ripsiensä, viiksiensä, 
nenänsä jne. karvojen irrotus on tehty, tai jotka pyytävät, että se tehdään heille..), ja almutäfällijäät (ne, jotka 
irrottavat tai viilaavat hampaita tehdäkseen aukon niiden väliin) kauneuden vuoksi; Allaahin luodun 
muuttajattaret!”. 

 
Huom! Miehet yleensä eivät tee tuota, mutta he sisältyvät tähän kiroukseen. Joten jos he tekevät niin, 
heidän rangaistuksensa tulee olemaan kovempi! 
 
4.  Kynsien lakkaaminen ja pidentäminen: 
 
- Se on kiellettyä, koska se on ei-muslimeiden matkimista, ja koska Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja 

tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Älfitrah (ihmisluontoa; kaikkien profeettojen, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon heidän yllään, - sunnää, eli tapaa) on viisi: Ympärileikkaus, alapään karvojen leikkaaminen, 
viiksien rajaaminen, kynsien leikkaaminen, ja kainalokarvojen nyppiminen!”. 

 
- Änäs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs ajoitti meille viiksien rajaamisen, kynsien leikkaamisen,  

kainalokarvojen nyppimisen ja alapään karvojen ajelemisen, että emme jättäisi enempää kuin 40 yötä!”. 
 
5.  Parran ajaminen: 
 
a) Monet miehet ajavat partansa etenkin häissään, ja miehelle on ehdottomasti kiellettyä ajaa partaansa, koska:  
 

                                                 
23 Se voi olla myös pyyntörukous, eli: Kirotkoon Allaah älwääshimäät (tatuoijattaret),... 
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- Allaahin luodun muuttaminen kauneuden vuoksi kuten yllämainitussa Hädiithissä mainittiin. Kaikkivaltias 

Allaah kertoi meille kirotusta saatanasta: {Allaah Kirosi häntä (saatanaa), ja (saatana) sanoi: Totisesti 
varmasti otan palvelijoistasi velvoitetun osan (nasiibän mäfruudan24: säädetyn, määrätyn, velvoitetun.. osan)! 
Ja totisesti varmasti johdatan heitä harhaan! Ja totisesti varmasti umännijännähum (herätän ja paljastan 
heille himoja ja toiveita, ja saan heidät ajattelemaan, että he elävät kauan ja viivyttämään katumustaan...) ! Ja 
totisesti varmasti määrään heitä, että he totisesti varmasti leikkaavat eläinten korvia! Ja totisesti varmasti 
määrään heitä, että he totisesti varmasti muuttavat Allaahin luotua! Ja joka ottaa saatanan kumppaniksi 
Allaahin sijasta, todellakin hän menetti selvän menetyksen! Hän (saatana) lupaa heille, ja jumänniihim (hän 
herättää heissä himoja...(ks. yllä)). Mutta hän lupaa heille vain harhaa (että tuomiopäivää ei ole, että helvettiä 
ei ole, tai se ei ole niin kuuma, ja että he selviävät siitä...)} Ännisääå/Naiset/4: 118-120 

 
b) Profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, käskyjen vastustaminen: 
 
- ”Näännyttäkää viiksenne (Leikatkaa viiksiä poistamatta niitä kokonaan mutta niin etteivät ne mene ylähuuleen 

tai suuhun), ja vapauttakaa parta. (Antakaa parran kasvaa)!”. 
 
c)  Ei-muslimeiden matkiminen: 
 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ”Keritkää viikset, löysentäkää 

parrat, ja erottautukaa pakanoista!”. 
 
d)  Naisten matkiminen: 
 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kirosi25 naisten matkijat miehistä, ja 

miesten matkijattaret naisista, joten kun mies ajaa partansa ja viiksensä, hän näyttää naiselta! 
 

6.  Kihlasormus: 
 
Jotkut miehet käyttävät ns. kihlasormusta, ja tämä on myös ei-muslimeiden matkimista. Women-lehdessä 3/1960, 
nro. 19, s. 8 Angela Talbotilta kysyttiin miksi kihlasormus sijoitetaan vasemman käden neljänteen sormeen? Hän 
sanoi: On sanottu, että on olemassa suoni, joka kulkee suoraan sormesta sydämeen. On olemassa myös muinainen 
legenda, jonka mukaan sulhanen asettaa sormuksen morsiamen vasemman peukalon päälle sanoen: Isän nimeen. 
Etusormen päälle sanoen: Pojan nimeen. Keskisormen päälle sanoen: Ja Pyhän Hengen nimeen. Sanalla: Aamen; 
sormus sijoitettiin viimein neljänteen sormeen, johon se jäi. 
 
Älbukhäärijjin, Muslimin ja monien lainaajien, Allaah mieltyi heihin, mukaan, profeetta, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, kielsi kultaisen sormuksen:  
 
- ’Älij ja Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi heihin, lainasivat, että: ”Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, kielsi kullan sormuksen!”.  
 

- Ibnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, näki sormuksen kullasta miehen kädessä, joten hän nappasi sen, ja heitti sen ja sanoi: Eräs teistä aikoo 
hiillokselle tulesta ja hän laittaa sen käteensä?! Sitten miehelle sanottiin Allaahin lähettilään, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, lähdettyä: Ota sormuksesi ja hyödy siitä! Hän sanoi: Ei! Kautta Allaahin, en 
ikinä ota sitä ja totisesti Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, heitti sen26!”. 
 

- ’Äbdu-llaah Bnu ’Ämruulta, Allaah mieltyi heihin, että profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, näki jollain seuralaisistaan, Allaah mieltyi heihin, sormuksen kullasta, joten hän kääntyi hänestä! Joten 
hän (mies) heitti sen, ja otti (itselleen) sormuksen raudasta! Joten hän (profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään) sanoi: Tämä on pahempi, tämä on Tulen omien koriste! Joten hän (mies) heitti sen, ja otti 

                                                 
24 Allaah sanoo Aadämille tuomiopäivänä: Lähetä lähetetty Tulen ryhmä! Joten hän sanoo: Ja mitä on Tulen ryhmä? Joten Hän 
sanoo: Jokaisesta 1000sta 999. 
25 Se voi olla myös rukous, eli: Kirotkoon Allaah... 
26 Kultaisen sormuksen kiellon ohella näemme kuinka profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kiiruhti 
pelastamaan miehen hänen kädessään olevasta tulipalasta, joka on kultainen sormus. Ja miten myös profeetan, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, tottelivat häntä hänen läheisyydessäään sekä 
poissaollessaan. Tuo mies, Allaah mieltyi häneen, kieltäytyi käyttämästä sormustaan jopa muihin tarkoituksiin vain, koska 
profeetta,  Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, heitti sen maahan… 
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(itselleen) sormuksen hopeasta! Sitten hän (Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) hiljeni 
hänestä!”. 

 
- Äbuu Umäämäh, Allaah mieltyi häneen, kuuli Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, sanovan: Joka uskoo Allaahiin ja Viimeiseen Päivään, älköön hän pukeutuko silkkiin, eikä kultaan!”. 
 

- Allaahin lähettiläs, Allaah mieltyi häneen, sanoi myös: Joka pukeutui (pukeutuu) kultaan kansastani, ja hän 
kuoli (kuolee) ja hän pukeutuu siihen, Allaah kielsi (kieltää) häneltä Paratiisin kullan!” 

 
Huom! Tämän edellisen Hädiithin mukaan puhdas rautasormus on TÄYSIN kielletty: ”.. Joten hän (mies) heitti 
sen, ja otti (itselleen) sormuksen raudasta. Joten hän (profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) 
sanoi: Tämä on pahempi, tämä on tulen ihmisten koriste!..”, ellei siihen ole sekoitettuna jotakin muuta metallia: 
Mu’äiqiib Allaah mieltyi häneen sanoi: Profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sormus oli 
rautaa kierettynä siihen hopeaa..” Äbuu Dääwuud ja Ännäsää.ij aramhatakoon Allaah heitä. Ja tässä kiellossa ei 
ole eroa miesten ja naisten välillä, kuten tullaan näkemään seuraavassa luvussa inshää.ä-llaah!.  
 
 

Hautajaisten säädökset Isläämissä (5) 
 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Pyyntörukous potilaan puolesta 
 
Kaikki edellä mainitsemamme ei tarkoita, että potilaan olisi toivotonta elää. Säädetty aika on Allaahin käsissä. 
Kuinka monta potilasta onkaan elänyt pitkään, ja kuinka monta onkaan kuollut välittömästi; ja kuinka monta 
vanhusta onkaan elänyt pitkään ja kuinka monta lasta onkaan kuollut ennen syntymäänsä: {Totisesti Allaahilla on 
tieto Hetkestä, ja Hän lähettää alas pelastuksen (sateen), ja Hän tietää mitä on kohduissa,  yksikään sielu ei tiedä 
mitä se ansaitsee (omistaa) huomenna, ja eikä yksikään sielu tiedä missä maassa se kuolee! Totisesti Allaah on 
Tietävä (’Äliim) Tietäjä (Khäbiir)!} Luqmään/31:3427 
 
- Siten niiden, jotka vierailevat sairaan luona, tulisi rukoilla, että hän paranisi, ja paras opastus on lähettiläs 

Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään: 
 

i. ’Ää.ishältä. Allaah mieltyi häneen, että profeetalla, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, oli 
tapana etsiä turvaa joillekkin perheenjäsenilleen: Hän voitelee oikealla kädellään, ja sanoo: Oi Allaah, 
ihmisten Herra! Poista vaiva, paranna häntä ja Sinä Olet Parantaja; ei ole parannusta paitsi parannuksesi; 
parantaen (mikä) ei jätä sairauksia28!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
ii. ’Ää.ishältä. Allaah mieltyi häneen, että kun Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, vieraili [tuli] sairaan luona [tai tuottiin häntä hänelle] hän sanoo: Poista vaiva ihmisten Herra! 
Paranna hänet; [ja] Sinä Olet Parantaja, ei ole parannusta paitsi parannuksesi; parantaen (mikä) ei jätä 
sairauksia29!” [Älbukhäärij] ja Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
iii. Äbuu ’Äbdi-llääh ’Uthmään Bnu Äbii Äl’ääridilta, Allaah mieltyi häneen, että hän valitti Allaahin lähettiläälle, 

Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kivusta, jonka hän tuntee kehossaan, sitä asti kun hän alistui 
(tuli muslimiksi). Joten  Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi hänelle: 
Laita kätesi sen kohdan päälle, jossa sinulla on kipua ja sano: Allaahin Nimellä (Bismi-llääh) kolme kertaa, ja 
sano seitsemän kertaa: Etsin turvaa Allaahista ja Hänen Voimastaan sen pahuudesta mitä tunnen ja 
pelkään30!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä  

 

                                                 
27 Kukaan ei tiedä näitä viittä etukäteen paitsi Allaah Subhäänähu wä Tä’äälää 
28 Allaahumma Rabbi-nnääs ädh.hibi-lbäås, ishfihi wa Äntä-sh.shääfij, lää shifää.ä illää shifää.uk, shifää.än lää jughäädiru 
säqämää!   
29 Ädh.hibi-lbäåsä Rabbi-nnääs! Ishfihi [wa] Äntä-sh.shääfij, lää shifää.ä ilää shifää.uk, shifää.än lää jughäädiru säqämää! 
30 Bismi-llääh (kolmesti), Ä’uudhu bi-lläähi wa Qudratihi min sharri mää äjidu wa uhäädhir (seitsemästi)! 
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iv. ’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, että profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, sanoi: Joka [Kuka tahansa muslimi palvelija] vierailee sairaan luona, jonka (kuoleman) aika ei tullut, 
niin hän sanoo [hänen luonaan] seitsemän kertaa: Pyydän Mahtavalta Allaahilta, Mahtavan Valtaistuimen 
Herralta, että Hän parantaa sinut31!’ Veramasti hänet parannetaan [Allaah parantaa hänet tuosta 
sairaudesta]!” Ättirmithij, ja [Äbuu Dääwuud] armahtakoon Allaah heitä  

 
v. ’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, että profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, astui sisään kyläläisen luo vierailemaan hänen luona. Hän (’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi 
heihin) sanoi: Ja profeetalla, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, oli tapana kun hän astui 
sisään sairaan luo vierailemaan hänen luona, hän sanoi (sanoo): Ei hätää, puhdas, jos Allaah tahtoi 
(tahtoo)32!” Älbukhäärij,  armahtakoon Allaah häntä 

 
vi. Äbuu Sä’iid Älkhudrijjilta, Allaah mieltyi häneen, että Jibriil (Gabriel rauha hänelle) tuli profetaalle, Allaahin 

rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ja sanoi: Oi Muhämmäd! Valitit (sairastuitko)? Joten hän sanoi: 
Kyllä! Hän (Jibriil rauha hänelle) sanoi: Allaahin Nimellä lumoan sinut (urqiikä33) kaikesta, mikä satuttaa 
sinua, jokaisen sielun pahuudesta, tai (ja) kateellisen silmältä, Allaah parantaa (parantakoon Allaah) sinut! 
Bismilläähi urqiik (lumoan sinut)!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
vii. Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, rukoili Sä’d Bnu Äbii 

Waqqaasin, Allaah mieltyi häneen, puolesta: Oi Allaah! Paranna Sä’d! Oi Allaah! Paranna Sä’d! [Oi Allaah! 
Paranna Sä’d!]” Muslim ja [Ähmäd], armahtakoon Allaah heitä 

 
viii. ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Näin Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, ja hän on kuolemaisillaan, ja hänellä oli astia, siinä on vettä, ja hän on laittamassa kättänsä astiaan, 
sitten hän pyyhkii kasvojaan vedellä, sitten hän sanoo: Oi Allaah! Auta minua kuolinkamppailua (ghamaraat) 
ja kuoleman kovuuksia (säkäraat) vastaan34!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä  

 
ix. Joka tapauksessa vierailijoiden pitäisi sanoa vain hyviä asioita ja rukoilla potilaan puolesta, koska Allaahin 

lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Jos olette läsnä sairaan tai 
kuolleen luona, sanokaa hyvää, totisesti enkelit siunaavat35 sille mitä sanotte!” Muslim ja Älbeihäqij, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
Profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, tapasivat rukoilla 
näillä rukouksilla ja monilla muilla, jotka Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
opetti heille, ja sairaat tapasivat parantua Allaahin luvalla! 
 
Sanelu kuolevalle 
 
- Tänä vaikeana hetkenä läsnäolevan tulisi hillitä itsensä, ei mennä paniikkiin eikä unohtaa mitä aikaisemmin 

sanoimme. 
 

- Ja hänen pitäisi sanella kuolevalle yhtenäisyyden hyvyyden ja suojelun sanoja: Lää iläähä illä-llaah (ei ole 
jumalaa paitsi Allaah). 

 
i. Äbuu Sä’iid Älkhudrijjilta, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys 

olkoon hänen yllään, sanoi: Sanelkaa kuolevalle: Lää iläähä illä-llaah!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 

ii. Ja miksi ei? Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Jonka 
viimeinen sanonta oli: Lää iläähä illä-llaah! Hän astui Paratiisiin eräänä päivänä, vaikka häntä kohtaisi sitä 
ennen mikä häntä kohtaisi!” Ibnu Hibbään, armahtakoon Allaah häntä 

                                                 
31 Äs.älu-llaaha-l’ädhiim, Raabba-l’ärshi-l’ädhiim än jushfiik (seitsemästi)! 
32 Lää bäås, tahuur inshää.ä-llaah! 
33 Verbeistä Räqqää ja Ärqää.  
kä: sinua/sinut/sinulle  
Ättärqijah on lukea jollekin tai suojella jotakin erityisellä laillisella Koraanin tai Ähäädiithin luonnella, niin kuin tässä 
hädiithissä. Bismilläähi 
34 ks. artikkeli seuraavassa lehdessä: Mitä tapahtuu kuollessa! 
35 ju.ämminuuna: sanovat: Äämiin (Aamen), joka tarkoittaa: Niin olkoon! 
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iii. Mu’äädh Bnu Jäbäl, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, sanoi: Jonka viimeinen sanonta oli: Lää iläähä illä-llaah! Hän astui Paratiisiin!” Äbuu 
Dääwuud ja Älhääkim, armahtakoon Allaah heitä 

 
iv. Mu’äädh Bnu Jäbäl, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, sanoi: Jonka viimeinen sanonta oli: Lää iläähä illä-llaah! Paratiisi velvoitti hänelle!” Ähmäd, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
- Joten sairaan tai hänen, joka hänestä huolehtii, tulisi sanoa paljon: Lää iläähä illä-llaah’ ääneen ja uskoa siihen 

sydämellään. Ja ei riitä, että vain kuulee sen, vaan kuolevan pitäisi myös sanoa se, koska: 
 

i. Änäs Bnu Määlikiltä, Alaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, vieraili miehen luona Äl.ansaarista36 luona, joten hän sanoi: Oi eno! Sano: Lää iläähä illä-llaah! Niin 
hän sanoi: Eno vaiko setä? Hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) sanoi: 
Ei, vaan eno! Hän sanoi: Siis minulle on parempi sanoa: Lää iläähä illä-llaah?! Joten profeetta, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Kyllä!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Muslimin on sallittua ja hyvä vierailla ei-muslimeiden luona toivoen Isläämissään, että heistä tulisi muslimeita, 

kuten Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, tapasi tehdä: 
 

i. Änäs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Oli juutalainen poika, joka tapasi palvella profeettaa, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, joten hän sairastui. Niin profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, tuli vierailemaan hänen luonaan, joten hän istui hänen päänsä luo, ja sanoi hänelle: Alistu (Tule 
muslimiksi)! Joten hän katsoi isäänsä, ja hän on hänen luonaan, joten hän (isä) sanoi hänelle: Tottele Äbä-
lqääsimiä37, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään! Nin hän alistui (tuli muslimiksi)! Joten 
profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, meni ulos sanoen: Kiitos (Ylistys) Allaahille, Joka 
pelasti hänet Tulesta! [Joten kun hän kuoli, hän (Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään) sanoi: Rukoilkaa seuralaisenne puolesta!]” Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Varoitus: Seuraavista ei ole olemassa luotettavia ähäädith, joten on bid’äh (uudistus uskonnossa) tehdä näin: 

ii. Koraanin lukeminen sairaan tai kuolevan pään lähellä, erityisesti suurat Älbäqäräh/2 tai JS/36! 
iii. Hänen suuntaamisensa Qiblää kohti! 

 
Mitä läsnäolevien pitäisi tehdä henkilön kuoleman jälkeen?  
 
- Kuolleen silmien sulkeminen ja rukoileminen hänen puolestaan, ja vain hyvien asioiden sanominen: 
 

i. Ummu Sälämäh, profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, vaimo, Allaah mieltyi häneen, 
sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, astui Äbii Sälämän luokse (hänen 
kuoltuaan, Allaah mieltyi häneen), ja hänen katseensa pysyi avoimena, joten hän (profeetta, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään) sulki sen, sitten hän sanoi: Totisesti kun sielu otetaan, katse seuraa sitä! Joten 
jotkut hänen perheenjäsenistään pelästyivät (ääntelehtiessään)! Joten hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään) sanoi: Älkää rukoilko itsellenne paitsi hyvää! Totisesti enkelit siunaavat38 
sille, mitä sanotte! Sitten hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään)  sanoi: Oi 
Allaah! Anna anteeksi Äbii Sälämälle, ja korota hänen tasonsa johdatetuissa, ja korvaa hänet jäljellä olevilla 
jälkeläisillään, ja anna anteeksi meille ja hänelle, oi maailmojen Herra, ja laajenna hänelle hänen hautansa, ja 
valaise hänelle siinä!” Muslim, Ähmäd, Älbäihäqij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Hänen peittämisensä vaatteella, joka peittää koko ruumiin. 
 
- Jos hän on kuollut pyhiinvaelluksella, hänen päätään ja jalkojaan ei peitetä, koska kun kameli tappoi miehen 

’Äräfässä pyhiinvaelluksella, Ibnu ’Äbbäs, Allaah mieltyi heihin, lainasi: ”.. Joten profeetta, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Peskää hänet vedellä ja sidrillä39, ja kietokaa hänet kahteen 

                                                 
36 Äl.ansaar ovat Medinan asukkaita, jotka tukivat ja auttoivat Allaahin lähettilästä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, kun hän tuli Medinaan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralisten yllä 
37 Äbuu Älqääsim oli yksi profeetta Muhämmädin - Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään – lempinimistä, koska 
hänen poikansa nimi oli Älqääsim - Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen, hänen perheidensä ja seuraajiensa yllä   
38 ju.ämminuuna: sanovat: Äämiin (Aamen), joka tarkoittaa; niin olkoon! 
39 Ässidr on puiden lehtiä, joita käytetään saippuana 
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vaatteeseen40 (ja toisessa lainauksessa: hänen kahteen vaatteeseensa), ja älkää palsamoiko (ja toisessa 
lainauksessa: ja älkää parfymoiko) häntä, ja älkää peittäkö hänen päätään – eikä kasvojaan -, niin totisesti 
hänet lähetetään Ylösnousemuspäivänä41 vastaten42 (muläbbijän43)!” Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä  

 
- Hänen valmistamisensa hautaamiseen niin pian kuin mahdollista:  
 

i. Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: 
Kiirehtikää hautajaisia44; niin jos se (kuollut henkilö) on oleva oikeamielinen, niin hyvyys, edistätte sen 
[siihen]! Ja jos se on oleva muuta kuin tuo, niin pahuus, laitatte sen niskastanne!” Älbukhäärij ja [Ibnu 
Määjäh, armahtakoon Allaah heitä 

 
ii. Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, sanovan: Kiirehtikää hautajaisia; niin jos se (kuollut henkilö) oli oikeamielinen, lähennätte sen 
hyvyyteen! Ja jos se oli muuta kuin tuo, pahuus, laitatte sen niskastanne!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
Erittäin tärkeää: 
 
• Yksi tapa hautajaisten kiiruhtamiseen on haudata henkilö alueelle, jossa hän kuolee! 
• Jos hän teki testamentin, että hänet pitäisi haudata johonkin tiettyyn maahan, niin testamentti on epäpätevä 

koska ruumiin kanssa matkustaminen on kiellettyä (häraam)! 
• Täten jokaisessa kaupungissa tulee olla oma hautausmaa! 
• Sairaaloiden tai poliisin ei pitäisi säilöä ruumiita kun henkilö on automaattisesti tai kliinisesti vahvistettu 

kuolleeksi! 
• Viranomaisten pitäisi antaa lupa haudata jopa viikonloppuisin ja loma-aikoina! 
• Siten hautajaisista vastuussa olevien muslimitahojen pitäisi olla valmiina huolehtimaan hautajaisista ympäri 

vuorokauden!  
• Ja tämä tarkoittaa, että heillä pitäisi olla muutamia hautoja valmiina tähän tarkoitukseen! 
 
 

Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä: 
Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (1) 

 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmad Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom: Saarah 
 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää: 
 
- Syntynyt Himsissä, Syyriassa.  
- Britannian kansalainen.  
- Sai lääketieteen tohtorinarvonsa Häläbin yliopistosta (Syyriasta).  
- Sai todistuksen (ensimmäisen asteen kunniatohtorin arvon) ylemmistä opinnoista sisätaudeissa Damaskoksen 

yliopistosta.  
- Sai tohtorien kuninkaallisen tiedekunnan ystävyystodistuksen Britanniassa vuonna 1981.  
- Sitten hän sai tohtorien kuninkaallisen tiedekunnan ystävyystodistuksen Irlannissa.  
- Työskenteli Lontoon, Manchesterin ja Bristonin sairaaloissa yli kymmenen vuotta.   
- Erikoistui sydäntaudeissa Britannian yliopistoissa.  
                                                 
40 Nämä kaksi vaatetta ovat hänen kaksi pyhiinvaellus vaatettaan 
41 Muistakaa kun sanoimme, että jokainen herätetään sen mukaan mitä hän oli tekemässä. Esim. jos joku kuoli humalassa, 
hänet herätetään humalassa, jos joku kuoli rukoillen, hänet herätetään rukoillen… 
42 sanoen ja lausuen Vilpittömyyden Vastauksen: Ättälbijjäh Arabiaksi: Läbbäikä-llaahumma läbbäik! 
Läbbäikä lää shäriikä läkä läbbäik! Innä-lhämdä, wa-nni’mätä, läkä wa-lmulk! Lää shäriikä läk! (suom.: Tässä olen, oi Allaah, 
tässä olen! Tässä olen, ei ole liittynyttä Sinulla, tässä olen! Totisesti Ylistys ja Suosio ovat Sinulle, ja Kuninkuus! Ei ole 
liittynyttä Sinulla!”. Ks. myös artikkelit: Miten suorittaa Älhäjjin (Pyhiinvaelluksen) rituaalit?!, ja Muhämmäd Isläämin 
profeeta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, Raamatussa! (Leh7) 
43 muläbbijän: vastaten Allaahin kutsuun sanoen: Läbbeikällaahumma läbbeik; Tässä olen oi Allaah! Tässä olen… 
44 Hautajaiset voi tarkoittaa kuollutta ruumista, tai koko hautajaistapahtumaa: Ruumiin peseminen, käärinliinoihin laittaminen, 
hautajaissaatto, hautaaminen, hautajaisrukous.. 
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- Maailmanlaajuinen luennoitsija lääketieteen alalla.  
- Maailmanlaajuinen kirjoittaja tunnetuimmissa tieteellisissä ja lääketieteellisissä aikakaus- ja sanomalehdissä 

koskien tieteellisiä tutkimuksia ja lääketieteen artikkeleita sydänsairauksissa. 
- Artikkeleiden ja tutkimusten ohella, hän on kirjoittanut monia lääketieteellisiä ja tieteellisiä kirjoja, kuten: 

Äidinmaidon tärkeys, Kolesterolin korkeus; sen syyt ja parannuskeinot, Hunajan parannuskeinot, Toivoa 
sydämen hoidosta käsikirja, Sepelvaltimo hoidon käsikirja…  

- Tähän kirjoitukseen mennessä  (1412 Siunattua Hijraa /1991 v.s.), hän on tehohoidon sektorin esimies, ja 
neuvonantaja sydänsairauksissa Kuningas Fähdin Sairaalassa Jeddassa.  

- Tehohoidon Yhdistyksen jäsen USA:ssa.  
- Brittiläisen Ravitsemus Yhdistyksen jäsen.  
- Brittiläisen Rintasairaus Yhdistyksen ystävä.  
 
Tämä kirja:  
 
- Alkuperäinen Arabian kielinen teos 
- Ensimmäinen kirja, joka kokoaa tieteelliset todisteet, ja nykyaikaiset lääketieteelliset tutkimukset, jotka on 

julkistettu hiljattain (ennen 1412 S.H /1991 v.s.) USA:ssa tunnetuimmissa tieteellisissä ja lääketieteellisissä 
aikakaus- ja sanomalehdissä ympärileikkauksen hyödyistä.  

- Ensimmäinen kirja, joka julkaisee keskustelut, joita käydään USA:ssa ympärileikkauksesta. 
- Ensimmäinen kirja, joka käsittää syyt USA:n lapsien enemmistön ympärileikkauksen takana. 
- Ensimmäinen kirja, joka käsittää yhteyden ympärileikkauksen ja lasten virtsatietulehdusten, sukupuolielinten 

syöpien, sukupuolitautien, aidsin… välillä erittäin yksinkertaisella tyylillä, jota voi ymmärtää jokainen (jolla on 
vähänkin tietoa tieteellisistä termeistä).  

- Kirja, joka käsittää ympärileikkauksen historian uskontojen kautta, ympärileikkauksen tarpeellisuuden 
viisauden…  

- Kirja, joka käsittää uskonnollisten oppineiden ja lääketieteen oppineiden mielipiteet naisten 
ympärileikkauksesta.  
 

Johdanto:  
 
Ei koskaan tullut mieleeni, että kirjoittaisin kirjan ympärileikkauksesta… Mutta mitä onkaan julkaistu hiljattain 
(Shä’bään ja Shäwwääl 1410 S.H /Maaliskuu ja Toukokuu1990 v.s.) amerikkalaisessa kaikkein kuuluisimmassa 
aikakauslehdessä ympärileikkauksesta! 
 
Joku ihmettelisi jos tietäisi, että 61–85% Amerikan lapsista ympärileikataan syntymänsä jälkeen! Juutalaisia on 
muutamia USA:ssa.. ja niin on muslimeitakin.. Joten Amerikan kristityt ovat ympärileikattuja! 
 
Miksi näin, vaikka tiedämme, että kristittyjä ei yleensä ympärileikata?! Miksi näin, vaikka tiedämme myös, että 
kristitty Eurooppa on sitoutunut vihaan (hyökkäykseen) ympärileikkausta vastaan?! 
 
Kohtasin monia vaikeuksia kaksi vuotta sitten – kun työskentelin Britanniassa – vakuuttaakseni lääkärit 
ympärileikkaamaan lapseni... Brittiläiset pitävät ympärileikkausta uskonnollisena riittinä... Valtio ei ole velvoitettu 
maksamaan sen kustannuksia! 
 
Joten mitä tapahtui Amerikassa? Ja miksi tämä paluu luonnolliseen tilaan (Älfitraan), joka otettiin käyttöön 
lähettiläämme Iibraahiimin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ajoista alkaen?!  
 
Tulin hyvin onnelliseksi kun luin, että kuuluisin lastenlääkäri Amerikassa peräänkuuluttaa ympärileikkauksen 
suorittamista jokaiselle lapselle ilman mitään hankaluuksia.. ja sanoin itselleni: Älhämdu li-llääh (Kiitos ja Ylistys 
Allaahille)!, Joka ohjasi heidät yhden riitin (tavan) hyötyihin luonnollisen tilan (Älfitran) riiteistä, josta 
lähettiläämme Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kertoi meille ja tiedotti meille siitä! 
 
Aloin kerätä kaikkea, mitä ympärileikkauksesta on julkaistu nykyaikaisissa lääketieteellisissä aikakauslehdissä. 
Olen löytänyt yli 80 tärkeää artikkelia, jotka on julkaistu  muutamien viime vuosien aikana kuuluisimmissa 
amerikkalaisissa ja kansainvälisissä aikakauslehdissä ja lukija tulee, inshää.ä-llaah, huomaamaan sen hedelmät, 
mitä olen lukenut tästä aiheesta, ja hän tulee tietämään, inshää.Allaah, miksi Amerikka palasi takaisin tähän 
turvalliseen ja oikeaan luontoon (Älfitraan). 
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Pyydän Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että tämä työ olisi puhdas ja vilpitön Hänen Jaloille Kasvoilleen (Hänelle), ja 
Kiitos ja Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle. 
Tr. Hässään Shämsij Bääshää 
 
1. Ympärileikkaus kielessä:  
 
- Khättänä (tai Ä’dhära): leikata, poistaa, ympärileikata...  
- Älkhitään (tai Äl.i’dhaar) ja Älkhitäänäh: ympärileikkaus, leikkauskohta pojille tai tytöille (molempia 

kutsutaan Älkhitäänääniksi): 
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimo sanoi: Jos (Kun) 
Älkhitäänään (2 Khitääniä: miehen Khitään ja naisen Khitään) kohtasivat, niin varmasti Älghusl (suuri 
pesu) velvoitti; tein sen, minä ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sallam, joten peseydyimme!” 
Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sallam, sanoi: Jos (kun) 

Älkhitään (leikkauskohta miehestä) ylitti (kosketti ja meni sisään) Älkhitääniin (leikkauskohta naisesta), 
Älghusl (suuri pesu) velvoitti!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Äbdu-llaah Bnu ’Ämruu Bnu Äl’ääs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi 

wa sallam, sanoi: Jos (kun) Älkhitäänään (2 Khitääniä: miehen Khitään ja naisen Khitään) kohtasivat, ja 
Älhäshäfäh (peniksen pää) katosi niin varmasti Älghusl (suuri pesu) velvoitti!” Ibnu Määjäh, armahtakoon 
Allaah häntä.   

 
- Älkhitääniä miehelle kutsutaan myös Äl.i’dhaariksi: leikkaaminen (leikata) pois, ja Äl.iqlääfiksi. 
- Ja naiselle sitä kutsutaan Äl.ikhfaadiksi: vähentäminen (vähentää), alentaminen (alentaa). 
- Älkhäätin, Älmukhättin: ympärileikkaaja. 
- Älmäkhtuun wa Älmukhättän (mask) ja Älmäkhtuunäh wa Älmukhättänäh (fem): ympärileikattu. 
- Sellaista, jota ei ole ympärileikattu (ympärileikkaamaton), kutsutaan: Äghläfiksi: suljetuksi, Äqläf:   
 

- ”Ja Allaahin sanonta: {Tänään sallin teille hyvyydet, ja noiden ruoka (teuraat), joille tuotiin Kirja, on 
sallittu teile, ja ruokanne (teuraat) on sallittu heille!}45. Ja Äzzuhrij sanoi: Ei mitään (vahinkoa, synti, 
vastustusta..) Arabien nasaretilaisten (kristittyjen46) teuraassa! Ja jos kuulit (oi muslimi) hänen 
(nasaretilaisen teurastajan) nimeävän muulle kuin Allaahille, niin älä syö (siitä)! Ja jos et kuullut häntä 
(nimeämässä muuta kuin Allaahia), niin varmasti Allaah salli sen (teuraan) sinulle, ja (vaikka) Hän ( 
Kakkivaltias Allaah) tiesi heidän epäuskonsa!” Ja ’Älijjistä (Bnu Äbii Taalib, Allaah mieltyi häneen) 
mainitaan samankaltaisesti! Ja Ibnu 'Äbbääs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Heidän (kristityt) ruokaa on 
heidän teuraat47!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  

 
- Ja Älhäsän ja Ibraahiim, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, sanoivat: Ei vahinkoa (syntiä) 

Äl.äqläfin (ympärileikkaamattoman) teurastaman (eläimen) syömisessä!”.  
 
- Ja ympärileikkaamatonta kutsutaan myös: Älghurl:  
 

- ’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’aleihi 
wa sallam, saarnaavan Älmnbarilla (saarnastuolilla) sanoen: Totisesti tapaatte Allaahin kengättöminä, 
alastomina, ghurlina (ympärileikkaamattomia)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.   

 
- Älqulfäh ja Älghurläh ovat leikattu pala. 
- Miehen Khitään on pyöreän palan leikkaaminen peniksen pään alta/yltä (Älhäshäfäh), joka menee naisen 

vaginaan. Ja kun se menee sisään naiseen, siitä on olemassa 382 uskonnollista lausuntoa, kuten Älghusl, 
avioliitto, aviorikos, raiskaus... 

                                                 
45 Älmää.idäh/pöytä/5: 5 
46 Sana `kristitty´ (Älmäsiihij (yks), Älmäsiihijjuun (mon)) annettin vasata lähettiläs Jesuksen, rauha hänelle, taivaaseen 
nousemisen jälkeen Paavalin aikana! Koko Koraanissa Kaikkivaltias Allaah käyttää sanaa `Ännäsaaraa´ `nasaretilaiset´ (mon), 
nasaretilainen (yks)!  
47 Huom: nykypäivän kristityt tappavat eläimet tappamalla, eivätkä teurasta niitä teurastamalla kuten pitäisi! 
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- Naisen  Khitään on ihon pala niin kuin kukon harja vaginan yläosassa. Joten kun Älhäshäfäh katoaa ja menee 

vaginaan, miehen Khitään ylitti (kosketti ja meni sisään) naisen khitääniin. Ja jos ne ylittivät (koskettivat) 
toisensa, ne kohtasivat:  

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sallam, sanoi: Jos (kun) 

Älkhitään (leikkauskohta miehestä) ylitti (kosketti ja meni sisään) Älkhitääniin (leikkauskohta naisesta), 
Älghusl (suuri pesu) velvoitti!” Ättirmidhij, armahtakoon Alaah häntä. 

 
- Joten Älkhitään on paikka, ja se on pala, joka jää jäljelle leikkaamisen jälkeen miehestä tai alentamisen jälkeen 

naisesta. 
- Myös Älkhitään on syömisjuhla tai seremonia, jonne ihmiset ovat kutsuttuja kun poikia ympärileikataan.. 

 
Seuraava kappale inshää.Allaah: Älkhitään edellisissä uskonnoissa 

 
 

Väärinkäsityksiä Isläämistä (9/9) 
 

Väärinkäsitys numero 9: Isläämiläinen uhka! 
Lähde: Islamzine 
Kääntänyt: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
(lisäykset: Ahmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä) 
 
Viime vuosina tiedotusvälineet ovat antaneet suuren osan huomiota "Isläämiläiselle fundamentalismille". 
Valitettavasti, sanasta Islääm on tullut miltei synonyymi sanan terrorismi kanssa, johtuen tiedotusvälineiden 
puolueellisesta raportoinnista ja joidenkin tietämättömien muslimien teoista.  
 
Jos asiaa jäsennellään yhtään pidemmälle, mieleen tulee kysymys: Rohkaisevatko Isläämin opetukset terrorismia? 
Vastaus kuuluu: Ehdottomasti EI! Islääm täysin kieltää ne terroristiteot, joita jotkut harhaanjohdetut yksilöt tekevät. 
Tulee muistaa, että kaikissa uskonnoissa on harhaanjohdettuja yksilöitä ja lahkoja, joten tulee tarkastella uskonnon 
opetuksia, ei yksittäisten henkilöiden tekoja. Valitettavasti, kun muslimi tekee ilkeän teon, hänet leimataan 
Isläämiläiseksi terroristiksi. Kun sen sijaan serbit, jotka murhaavat ja raiskaavat viattomia Bosniassa, eivät ole 
kristittyjä terroristeja eivätkä Pohjois-Irlannin tapahtumat ole kristittyä terrorismia (muistan kun kerran 3-4 vuotta 
sitten, lentokone siepattiin ja laskettiin Saksaan, muistan hyvin, ensimmäinen uutinen tuli tämän jälkeen, ja ainoa, 
ainoa tieto, jota saatiin, oli, että sieppaaja on muslimi!! – ei nimeä, ei kansallisuutta, ei vetoomuksia..!! – vain, että 
hän on muslimi???!!!! Entäpä valtion terrorismi, jota monet länsimaiset valtiot harjoittavat jopa tällä hetkellä, 
sisältäen heidän tukensa Israelille, joka on maailmanlaajuisesti tunnettu terroristivaltiona! Eivätkö myös heidän 
salaiset agenttinsa kuten Mosad, CIA, FBI, KGB, DST (Ranska) ole terroristeja?! He teloittavat ketä haluavat ja 
milloin haluavat?! Eikö YK ole myöskin terroristi järjestö, joka suojelee todellisia terroristeja?! Mitä YK teki 
muslimeille Serbenicassa, Afganistanissa, Sudanissa, Irakissa, Tshetcheniassa Palestiinassa ja Jeninissä?! Mitä YK 
teki paitsi suojeli todellisia terroristeja?! Miksi USA on aina käyttänyt Veto-oikeutta kun heikot maat pyytävät 
oikeutta?!..). Islääm tosin sallii sodan, mutta siihen liittyy kaikenlaisia ehtoja yms. ennen kuin sen aloittaminen 
sallitaan jne.  

 
Lasten tarinoita (3) 

Äädämin, ’äleihi-ssälääm, luominen: 
(Mukana: Muslimilapsen usko) 

(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella) 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Assäläämu alaikum rakkaat lapset! Miten voitte tänään? Älhämdu-lillääh! Hyvä! 
 
Meillä on hyvin erityinen tarina teille tänään! Tarina, jonka Kaikkivaltias Allaah kertoi meille Pyhässä Koraanissa 
rakkaan lähettiläänsä Muhämmädin kautta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm (Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään). Myös tänään haluaisin kaikkien teidän muistavan Ättiinin Suuran, joka on erittäin tärkeä 
tarinassamme tänään. Ättiinin Suurah on hyvin lyhyt suurah, mutta se avaa meille historian oven! Se kertoo meille 
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kaikista suurimmista ja tärkeämmistä asioista historiassa! Se on avain menneisyyteen, nykyisyyteen ja 
tulevaisuuteen; mikä tarkoittaa, että se kertoo meille mitä on tapahtunut kauan aikaa sitten taivaassa ennen kuin 
tulimme tänne maan päälle! Ja se kertoo meille lähettiläistä ja profeetoista, ’äläihimu-ssälääm (rauha olkoon heidän 
yllään)! Ja se kertoo meille pyhistä paikoista, joissa jotkut heistä saivat Kaikkivaltiaan Allaahin viestit ja joissa he 
toimittivat heidän viestinsä kansalleen! Se kertoo meille itsestämme ja luomisestamme: miten meidät luotiin, ja 
miten kasvamme ja menemme läpi vaiheiden elämässä syntymästämme lapsuuteemme, nuoruuteemme, 
aikuisuuteemme ja lopulta vanhenemme ja kuolemme! Ja se muistuttaa meitä, että meidät tullaan tuomitsemaan 
kaikesta, mitä teemme elämässämme! Ja lopulta Ättiinin Suurah kertoo meille, että uskottomat, jotka tekevät 
rikoksia ja syntiä, menevät Helvetin Tuleen! Ja uskovat, jotka uskovat Kaikkivaltiaaseen Allaahiin ja tekevät hyviä 
tekoja, menevät Paratiisiin, josta isämme Aadam tuli, ’älähi-ssälääm (rauha olkoon hänen yllään)!  
  
Näette rakkaat lapset mitten hyvin lyhyt Ättiinin Suurah kertoo meille kaikista asioista hyvin lyhyin ja kauniin 
sanoin! Siksi Älqur.aan (Koraani), joka on Allaahin sanoja, kukaan ei voi sanoa tai tuottaa mitään sen kaltaista! Ja 
siksi kun opiskelette Älqur.aania, teidän tulisi yrittää ymmärtää sitä ja ajatella sitä! Eikö olekin niin?! Hyvä! Joten 
katsokaamme tämän päivän tarinaamme! Ja tämän päivän tarinamme, inshää.ä-llaah, on: 

 
Aadamin, ’äleihi-ssälääm, luominen: 

 
Kun Kaikkivaltias Allaah loi Aadamin ’älähi-ssälääm, maan mullasta kuten mainitsimme aikaisemmin, 
muistatteko? Oikein hyvä! Mutta Kaikkivaltias Allaah ei antanut hänelle vielä elämää, hän vain seisoi siinä kuin 
pilari, joka kuulostaa tyhjältä sisältä! Siksi Saatana - joka luotiin kauan aikaa ennen Aadamia’älähi-ssälääm, ja joka 
oli kuuliainen Kaikkivaltiaalle Allaahille - tapasi tulla ja ihmetellä mikä tästä luodusta - viitaten Aadamiin ’älähi-
ssälääm - tulisi! Ja kun Kaikkivaltias Allaah puhalsi Aadamiin ’äleihi-ssälääm, sielun (Arruuh), Äädämistä ’äleihi-
ssälääm, tuli elävä olento, kokonainen ja täydellinen ihminen; tiedättekö Attiinin Suuran? Oikein hyvä! 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Kautta viikunoiden48 ja oliivien49 * ja Tuuri 
Siiniinin50 * ja tämän turvallissen maan51 * todellakin loimme52 (Kaikkivaltias Allaah) ihmisen53 parhaassa 
suoruudessa (muodossa)54!} Ättiin/Viikunat/95: 1-4  
 
Joten Kaikkivaltias Allaah loi Äädämin, rauha olkoon hänen yllään, sellaiseksi kuin me olemme nyt, mutta hän, 
rauha olkoon hänen yllään, oli 60 metriä pitkä, mutta ihminen alkoi lyhentyä ja lyhentyä; myöskin ihmiset kauan 
aikaa sitten tapasivat elää pitkän elämän, jopa enemmän kuin 1000 vuotta, mutta nykyään elämme noin 60-70 
vuotta, ja harvat meistä ylittävät tuon, kuten Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kertoi 
meille!  
 
Toinen tärkeä asia, joka teidän rakkaat lapset tulee tietää, on, että emme voi sanoa, että Kaikkivaltias Allaah loi 
Aadamin, rauha olkoon hänen yllään, Hänen kuvakseen, vaan Hän, Kaikkivaltias Allaah, loi Aadamin, rauha 

                                                 
48 Kun Aadam, aleihi-ssälääm söi puusta Paratiisissa, hän alkoi peittää kehoaan viikunan lehdillä. {… ja kun he olivat 
maistaneet puusta, heidän alastomuutensa kävi heille ilmi, ja he alkoivat verhota itseään Paratiisin lehvillä.} (Al.a’raaf/7: 22)  
49 Se voi tarkoittaa myös Siunattua Palestiinaa, jossa kasvaa Viikunoita ja oliiveja, ja jossa Al.aqsan moskeija sijaitsee, ja joka 
on tunnettu oliivien kaupunkina. 
50 Se voi tarkoittaa Siinain vuorta Egyptissä, jossa Kaikkivaltias Allaah puhui Moosekselle, äleihi-ssälääm. 
51 Se tarkoittaa Mekan kaupunkia 
52 Kaikkivaltias Allaah käyttää monikkomuotoa suurentaakseen Itsensä, joten tämä on suuruuden monikko, ei lukumäärän 
monikko, koska Kaikkivaltias Allaah on Yksi, ei kolme, ei neljä… Korkealla olkoon Hän siitä, mitä he liittävät Hänen 
rinnalleen! Muistatteko Suuran: : Qul Huwa-llaahu Ähäd?! Oikein hyvä! Tiedättekö mitä se tarkoittaa?! (vanhemmat tai 
opettaja, auttakaa ystäväliisesti heitä muistamaan se ja ymmärtämään se!)  
53 Äädäm, rauha hänelle, ja hänen jälkeläisensä 
54 Kaikkivaltias Allaah loi Äädämin, rauha olkoon hänen yllään, seisovaksi, nuoreksi ja täydelliseksi ihmisolennoksi, mutta ei 
apinaksi tai apinasta niin kuin epäuskoiset väittävät ilman todisteita tai tietoa..! Joten vanhempien tulisi olla varovaisia siinä, 
mitä lapset oppivat koulussa lapsilta tai opettajilta! Olen kohdannut tapauksia, kun opetan lapsia, että he jo tietävät apina 
jumalanpilkasta, joten olkaa hyvin varovaisia, ja istuttakaa lastenne mieleen, sydämiin ja sieluun Isläämin usko ennen kuin on 
liian myöhäistä! Ja jos kohtaatte noita, jotka väittävät, että ihminen on apinasta, niin keskustelkaa heidän kanssaan viisaudella 
ja kysykää heidän todisteitaan! Totisesti heillä ei ole todisteita paitsi teoria, ja teoria ei ole koskaan tieteellinen tosiasia niin 
kauan kuin sitä ei ole sellaiseksi todistettu! Teoria pysyy aina teoriana! Joten jos tuo henkilö vakuuttuu Isläämiläisistä 
tosiasioista, niin hyvyys, Kiitos ja Ylistys Kaikkivaltiaalle Allaahille! Jos hän ei vakuutu, niin tee sitten hänen kanssaan 
sopimus, hyvin yksinkertainen sopimus: Kutsu häntä apinaksi, ja anna hänen hyväksyä, että sanot hänelle: Hyvää huomenta 
apina! Miten voit apina? Hyvää iltaa apina! Pidä huolta itsestäsi apina! Ja niin edelleen.. Hänen pitäisi hyväksyä tuo sopimus, 
koska hän hyväksyy, että hän tulee apinasta! Katso sitten uskooko hän edelleen, että hän on apinasta vai ei! Jos hän luopuu 
ajatuksesta, niin Kiitos ja Ylistys Kaikkivaltiaalle Allaahille! Jos hän yhä jatkaa jumalanpilkkaansa, niin sitten hän sai mitä 
ansaitsee, ja sinä olet vapaa hänen jumalanpilkastaan Kaikkivaltiasta Allaahia vastaan!   
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olkoon hänen yllään, hänen normaaliin muotoon, jonka me kaikki tiedämme: hänellä on silmät, hiukset, hampaat, 
kieli, jalat, nenä jne; mikä tarkoittaa, että hänellä ei ollut häntää kuten apinalla, ja hän ei kävellyt käsillä ja jaloilla 
kuten apina jne! Myöskään se ei tarkoita, että Aadam näyttää Kaikkivaltiaalta Allaahilta! Älkää koskaan ajatelko 
tuota tai sanoko sen kaltaista! Vain Saatana ja hänen kaltaisensa, jotka seuraavat häntä, sanovat näin! Kukaan ei 
näytä Kaikkivaltiaalta Allaahilta, ja kukaan ei tiedä millainen on Kaikkivaltias Allaah! Tietenkin Kaikkivaltiaalla 
Allaahilla on kädet, jalat, ja Hän voi kuulla ja Hän voi nähdä! Ja Kaikkivaltias Allaah tulee yöaikaan ennen aamua 
vastaamaan rukouksiin ja antamaan anteeksi niille, jotka pyytävät Häneltä , ja Hän tulee antamaan niille, jotka 
pyytävät Häneltä, mitä he haluavat ja Hän menee ylös! Joten haluatteko nähdä Kaikkivaltiaan Allaahin?! No, se on 
hyvin helppoa! Olette vain hyviä  ja yritätte olla hyviä! Ja älkää koskaan ajatelko, että me näytämme Allaahilta tai 
että Allaah näyttä meiltä! Nuo, jotka sanovat näin, valehtelevat, koska kukaan ei ole koskaan nähnyt Allaahia, ei 
kukaan! Ja nuo, jotka sanovat näin, valehtelevat ja he menevät Helvettiin ja he eivät koskaan näe Kaikkivaltiasta 
Allaahia! Haluatteko mennä Tuleen, jossa palatte ja teitä rangaistaan, ja tapaatte Saatanan ja olette hänen kanssaan; 
vai haluatteko mennä Paratiisiin, jossa teillä on hienot vaatteet ja miellyttävää ruokaa, ja jossa tapaatte profeetan, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ja Abuu Bakrin ja ’Umarin ja ’Alin ja ’Uthmaanin ja Aadamin ja 
Hawwaaån ja kaikki muut hyvät ihmiset, rauha olkoon heidän yllään?! Tietenkin me kaikki haluamme mennä 
Paratiisiin ja saada mitä haluamme, eikö niin?! Muistakaa sitten: Kukaan ei ole nähnyt Allaahia, ja kukaan ei näytä 
Allaahilta; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Sano (oi MuHämmäd, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään): Hän, Allaah (Jumala) on Yksi (Ainoa..)! Allaah Ikuinen (Jolle 
suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, ja Häntä ei synnytetty! Ja ei ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista 
(kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/ Vilpittömyys/112: 1-4 
 
Joten Aadam, rauha olkoon hänen yllään, luotiin kokonaiseksi ihmiseksi, ei apinaksi kuten monet ihmiset sanovat! 
Älkää uskoko heitä, se ei ole totta! Nuo ihmiset, jotka sanovat, että olimme apinoita, tai että Aadam, rauha olkoon 
hänen yllään, oli apina aikaisemmin, eivät usko Allaahiin, Joka tietää kaiken, ja Joka kertoi meille Koraanissa tosi 
asioita alusta alkaen!  
 
Nuolla ihmisillä, jotka sanovat, että me ihmiset olemme apinoista, ei ole todisteita, ja he yrittävät vain seurata 
Saatanaa! Joten jos kuka tahansa kertoo teille, että meidät luotiin apinoista, niin selittäkää hänelle, että Aadam, 
rauha olkoon hänen yllään, luotiin täydelliseen muotoon, sitten Kaikkivaltias Allaah loi Häwwääå (Eevan) 
Aadamin kylkiluusta, sitten kun he menivät naimisiin, he saivat lapsia, ja heidän lapsensa saivat lapsia, samalla 
tapaa kuin meidän vanhempamme, armahtakoon Allaah heitä, menivät naimisiin ja saivat meidät, ja kun te menette 
naimisiin, inshaa.Allaah, saatte lapsia, ja teidän lapsenne menevät naimisiin ja he saavat lapsia, kunnes eräänä 
päivänä me kaikki kuolemme, ja meidät herätetään kuolleista Tuomiopäivänä ja meille esitetään kysymyksiä ja 
meidät palkitaan teoistamme! Puhumme inshaa.Allaah enemmän tästä aiheesta myöhemmin, ja myös teidän rakkaat 
vanhempanne ja muslimiopettajanne koulussa tai moskeijassa voivat kertoa teille siitä enemmän ja vastata kaikki 
kysymyksiinne, ja tiedän, että teillä on monia kysymyksiä kysyttävänä, koska kaikki lapset tykkäävät kysyä 
kysymyksiä ja tietää asioita, eikö niin?!  
 
Joten Kaikkivaltias Allaah - kuten luimme Ättiinin Suuratista - loi Aadamin, rauha olkoon hänen yllään, mullasta 
kokonaiseen muotoon, ja myöhemmin, Kaikkkivaltias Allaah puhalsi häneen sielun, joka saa kaikki elävät olennot 
elämään, jos ei ole sielua, ei ole elämää, mikä tarkoittaa, että ihminen tai eläin, tai lintu, tai hyönteinen kuolee kun 
enkelit ottavat sen sielun pois, ja vain Kaikkivaltias Allaah tietää sielusta, ei kukaan muu, Kaikkivaltias Allaah 
sanoi Pyhässä Koraanissa: {Ja he (juutalaiset ja muut) kysyvät sinulta (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm) sielusta (Ärruuh)?! Sano: Sielu on Herrani käskystä; ja ei teille (ihmiselle) ole tuotu (annettu) tiedosta 
paitsi vähän!} Äl.Israaå/Yöllinen matka/17: 85. 
 
Joten kun Kaikkivaltias Allaah puhalsi tämän sielun – josta emme tiedä paljon – Aadamiin, rauha olkoon hänen 
yllään, hän alkoi tuntea kehonsa ja alkoi liikkua! Ja kun Aadam, ’äleihi-ssälääm, sai tuon elämän hengen, hän 
aivasti, sitten hän sanoi: Älhämdu lillääh (Ylistys ja Kiitokset Allaahille!)! Sitten Kaikkivaltias Allaah sanoi 
hänelle: Järhämuka-llaah (armahtakoon Allaah sinua)! ja siksi aina kun aivastamme, meidän pitäisi sanoa: 
Älhämdu lillääh! Ja niiden, jotka ovat keskuudessamme- pitäisi sanoa meille: Järhämuka-llaah! Joten kun joku 
aivasti ja sanoi: Älhämdu lillääh! Mitä meidän tulisi sanoa hänelle? Muistatteko mitä meidän pitäisi sanoa hänelle? 
Oikein hyvä: Järhämuka-llaah! Muistatteko mitä se tarkoittaa?! Oikein hyvä! Se tarkoittaa: armahtakoon Allaah 
sinua! Ja jos aivastimme ja sanoimme: Älhämdu lillääh! Ja muut sanoivat meille: Järhämuka-llaah! Meidän pitäisi 
sanoa heille: Yahdiikum wa yuslih baalakum! Mikä tarkoittaa: Johdattakoon Allaah sinua ja tehköön hyväksi 
mielesi, sydämesi ja sielusi! 
 
Aadamin, rauha olkoon hänen yllään, luomisen jälkeen, jotakin hyvin outoa tapahtui, jotakin, mikä näyttää, mitten 
me ihmiset olemme erittäin tärkeitä, ja että Kaikkivaltias Allaah teki meistä parempia kuin kaikista muista 
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luoduista, jos pysymme hyvinä ihmisinä ja tottelemme Kaikkivaltiasta Allaahia, kuten Hän sanoo Ättiinin 
Suuratissa, katsokaa: {Todellakin loimme (Kaikkivaltias Allaah) ihmisen (Äädäm, rauha hänelle) parhaassa 
suoruudessa (muodossa) * Sitten toimme hänet (ihmisen, joka ei tottele Kaikkivaltiasta Allaahia, ja syyllistyy 
jumalanpilkkaan ja synteihin katumatta) takaisin (alensimme hänet) alhaisimpien alhaisimpaan (syvällä Helvetin 
Tulessa) * paitsi nuo, jotka uskoivat ja tekivät hyvää (hyvyyksiä) * niin heille katkeamaton palkkio! * Joten mikä 
saa sinut (oi ihminen) kieltämään sen jälkeen (mitä Kaikkivaltias Allaah teki sinulle) uskonnon (Tuomiopäivän ja 
palkkiot)?! * Eikö Hän olekin Allaah, tuomareista (hallitsijoista) Viisain (Oikeudenmukaisin)?!} 
Ättiin/Viikunat/95: 4-8 
 
Joten tiedättekö mikä on tämä tärkeä asia, joka tapahtui Aadamin, rauha olkoon hänen yllään, luomisen jälkeen, 
joka näyttää ja kertoo, että me ihmiset olemme tärkeitä ja suosittuja Kaikkivaltiaalle Allaahille, Rakkaimmalle 
Herrallemme ja Jumalallemme?! No, teillä on yksi kuukausi aikaa yrittää saada se selville, joten kysykää rakkailta 
vanhemmiltanne, muslimiopettajiltanne, ja katsokaa jos saatte oikean vastauksen!  
 
Siihen saakka, pitäkää huoli rukouksistanne, lukekaa enemmän Koraania ja rakkaimman lähettilään Muhämmädin 
elämänkertaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja hänen rakkaiden seuralaistensa, joihin Kaikkivaltias Allaah mieltyi, 
elämänkertoja! Pitäkää huoli rakkaista vanhemmistanne ja olkaa hyviä missä tahansa olettekin tai mitä tahansa 
teettekin!            
 
Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wassalaamu ’aleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuh! 
 

Äl.istighfaar (Anteeksiannon pyytäminen) 
 
Sheikhu-l.islääm, Äl.imääm Ibnu Täimijjäh, armahtakoon Allaah häntä  
Kirjasta: Mäjmuu’u Älfätääwää (Lausuntojen Kokoelma) 10/88-90  
Suom. Khadija, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Shäddääd Bnu Äwsiltä, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu’äleihi wa sälläm: Anteeksiannon 
pyyntöjen herra (säjjid) on, että sanot: Allaahumma Äntä Rabbii, lää iläähä illää Äntä, khäläqtänii wa 
änää ’äbdukä, wa änää ’älää ’ähdikä wa wä’dikä mä-stäta’t! Ä’uudhu bikä min sharri mää sana’t! 
Äbuu.u läkä bini’mätikä ’äläjjä, wa äbuu.u läkä bidhämbii, fäghfir lii, fä-innähu lää jäghfirudh.dhunuuba 
illää Änt (1)! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Ja joka sanoi sen 
päivällä (päivän valossa, aamunsarastuksesta (Älfajrista) iltapäivään (Äl’äsriin) tai auringonlaskuun 
(Älmäghribiin)) uskoen (vakaasti) siihen, joten hän kuoli päivästään ennen kuin saavutti illan, niin hän 
on Paratiisin omista! Ja joka sanoi sen illalla (iltapäivästä (Äl’äsrista) tai auringonlaskusta 
(Älmäghribistä) aamunsarastukseen (Älfajriin)) uskoen (vakaasti) siihen,joten hän kuoli ennen kuin hän 
saavutti aamun, niin hän on Paratiisin omista!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  
 
1. Oi Jumala! Sinä olet Herrani, ei ole muuta jumalaa kuin Sinä! Loit minut, ja minä olen sinun palvelijasi, ja 

minä olen liitossasi ja lupauksessasi niin pitkään kuin voin! Minä turvaudun Sinuun pahasta, jota tein! 
Tunnustan (selvästi) Sinulle, Sinun suosiosi ylläni, ja tunnustan (selvästi) Sinulle syntini, joten anna anteeksi 
minulle, sillä totisesti ei kukaan anna syntejä anteeksi paitsi Sinä! 

 
Palvelija on aina Allahin siunauksessa, mikä edellyttää kiitollisuutta ja synnittömyyttä, mikä vaatii 
anteeksiannon etsimistä. Molemmat näistä asioista ovat vaadittuja ja välttämättömiä palvelijalle kaikkina 
aikoina; palvelijan ei tarvitse lakata vaihtelemasta Allaahin (useiden) palvelusten ja siunausten välillä ja 
hänen ei tarvitse lakata tarvitsemasta katumusta ja anteeksiannon etsimistä. 
 
Tämä on syy, miksi Aatamin, rauha hänelle, lasten Herra, ja hurskaiden johtaja Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, etsi anteeksiantoa kaikissa tilanteissa:  
 
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanovan: ”Allaahin kautta, totisesti varmasti pyydän anteeksiantoa Allaahilta ja kadun Hänelle 
päivässä enemmän kuin seitsemänkymmentä kertaa!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 
  
- Äl.ägharr Älmuzänijjiltä, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Totiseti peitetään sydämeni (unohtaa itsensä ajatellessaan Ummää, elämää... joten hän, salla-



 25  
llaahu ’äleihi wa sälläm, unohtaa mainita Rakastajansa, Kaikkivaltiaan Allaahin), ja totisesti pyydän 
anteeksiantoa Allaahilta  päivässä sata kertaa.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä  
 
- Ibnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Oli tavattu laskea Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, yhdessä istunnossa (ystävällisessä tapaamisessa) sata kertaa, ennen kuin hän nousi 
seisomaan: Rabbi-ghfir-lii wa tub ’äläjjä, innäkä Äntä-ttäwwääbu-lghafuur (1)!” Ättirmidhij, 
armahtakoon Allaah häntä 
 
1. Herrani, anna minulle anteeksi ja hyväksy katumukseni, todellakin Sinä olet Katumuksen Hyväksyjä, 

Anteeksiantava!  
 
Tämä on syy, miksi anteeksiannon etsintä oli säädetty tekojen päätteeksi. Allaah Korkein, sanoi: {Sano 
(oi Muhämmäd - Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään - ihmisille!): Ilmoitanko teille 
paremmasta kuin tuo (elämän nautinnot)?! Niille jotka varjelivat (Allaahia): Herransa luona paratiisit 
(puutarhat), niiden alla juoksevat joet, pysyen (ikuisina) niissä, ja puhdistetut puolisot, ja mieltymys 
Allaahilta! Ja Allaah on Katseleva (Tarkkanäköinen, Tietävä..) palvelijoista, jotka sanovat: Herramme! 
Totisesti me uskoimme, joten anna meille anteeksi syntimme ja suojele (vältä, varjele) meitä Tulen 
rangaistukselta!, kärsivällisistä (hyvien tekojen tekemisessä ja pahojen tekojen välttämisessä), ja 
totuudellisista (uskossaan ja kaikessa mitä he sanovat ja tekevät), ja älqäänitiinistä (pitkään rukoilevista, 
hartaista, kuuliaisista..), ja kuluttajista (lahjoittajista Allaahin tiellä) ja anteeksipyytäjistä (rukoilijoista) 
Äl.äs.Härissä (yön viimeinen aika ennen aamunsarastusta (FaJria, eli yön viimeistä kuudennesta)} Äälu 
’Imraan/3: 15-17  
 
- Thäwbään, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi kun 
hän lähti rukouksestaan (eli kun hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoo Ässäläämin 
lopettaen rukouksen), hän pyysi anteeksi kolmesti, ja sanoi: Allaahumma Äntä-ssälääm, wa minkä-
ssälääm, täbaaraktä jää Dhä-ljälääli wa-l.ikraam (1)!. Älwäliid sanoi: Joten sanoin Äl.äwzää’ille: Miten 
Äl.istighfaar (Allaahin anteeksiannon pyytäminen)? Hän sanoi: Sanot: Ästäghfiru-llaah, Ästäghfiru-llaah 
(2)!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä  
 

1. Oi Allaah! Sinä olet Ässälääm (Rauha, Vapaa virheistä ja puutteista, uskovien Suojelija..), ja Sinulta  
Ässälääm (rauha, turvallisuus..), Siunattu ollos Sinä (Olet Siunattu), oi Mahtavuuden (Majesteettisuuden, 
Kunnian..) ja Jalouden (Kunnian) Oma (Haltija)! 

2. Pyydän anteeksi Allahilta 
 
- Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Totisesti Herrasi (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa 
sälläm) tietää, että totisesti suoritat vähemmän kuin kaksi kolmannesta yöstä, ja puolet siitä, ja sen 
kolmanneksen, ja (myös) ryhmä niistä, jotka ovat kanssasi! Ja Allaah arvostaa (laskee, määrittää, 
määrää, säätää..) päivää ja yötä! Hän tiesi että, ette (koskaan) laske (suorita) sitä, joten Hän antoi teille 
anteeksi (Tääbä); niin lukekaa (rukoilkaa), mikä on helppoa (mahdollista, mitä voitte..) Koraanista 
(rukouksesta), Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiesi, että tulee olemaan teistä sairaita, ja muita (jotka) 
vaeltavat maassa, ja muita (jotka) etsivät Allaahin suosiosta, ja muita (jotka) taistelevat Allaahin tiellä, 
joten lukekaa (rukoilkaa), mikä on helppoa (mahdollista, mitä voitte..) siitä, ja suorittakaa rukous 
(rukoukset), ja tuokaa Äzzäkäät (antakaa Puhdistus), ja lainatkaa Allaahille hyvä laina; ja mitä (tahansa) 
edistätte itsellenne hyvyydestä, löydätte sen hyvyytenä Allaahin luona ja suurena palkkiona! Ja anokaa 
Allaahilta anteeksi, totisesti Allaah on Anteeksiantava Armollinen!} Älmuzzämmil/73: 20 
 
Vaikka profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, viestin välittämisen jälkeen, hän taisteli 
Allaahin polulla todellisessa Jihäädissä, ja suoritti enemmän, mitä Allaah määräsi kenellekään muulle, 
niin Allaah käski hänen profeettaansa, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tekemään 
Äl.istighfaaria, kuten Hän Korkein, sanoo: {Kun Allaahin voitto ja avaus (Mekan valloitus) tulivat 
(tulevat) *  ja näit (näet oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ja oi muslimi!) 
ihmisten astuvan (liittyvän) Allaahin Uskontoon (Isläämiin) joukoittain * niin rukoile Herraasi 
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Kiitoksella (Ylistämisellä)55, ja ano anteeksiantoa Häneltä56! Totisesti Hän oli (on) Laupias (Täwwääb)!} 
Ännasr/Voitto/110:1-3 
 
Tämä on syy, miksi Usko on perustettu Ättawhiidille (Ykseydelle) ja Äl.istighfaarille, kuten Allaah, 
Korkein sanoo:  
 
- {Alif (A) Lääm (L) Raaå (R): Kirja (Koraani), sen jakeet ovat hyvinjärjestetyt (viisaudellistetut, 
täydellistetyt, vahvistetut..), sitten yksityiskohtaistetut (selitetyt, selvitetyt) Viisaan Tietäjän (Khäbiirin) 
Tyköä: * että älkää palvoko paitsi Allaahia, totisesti minä olen teille Häneltä (/Hänestä) varoittaja ja 
ilosanoman tuoja * ja että anokaa anteeksiantoa Herraltanne, sitten katukaa Hänelle, (niin) Hän saa 
teidät nautimaan hyvän nautinnon nimettyyn viivytykseen (aikaan, vaiheeseen) asti, ja Hän tuo jokaiselle 
suosion (runsauden, anteliaisuuden..) omalle) hänen suosionsa, ja jos kännytte pois, niin totisesti pelkään 
puolestanne Suuren Päivän rangaistusta!} Huud/11:1-3 
 
- {Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm!) totisesti minä olen vain ihminen 
kuten te; ilmoitetaan minulle, että Jumalanne on vain Yksi Jumala, joten suoristautukaa Hänelle ja 
anokaa anteeksianntoa Häneltä; ja wäjlun (rangaistus tai tulen joki Helvetissä) liittäjille (Allaahin 
rinnalle muita)!} Fussilät/ yksityiskohtaistettu/41: 6.  
 
- {Joten Tiedä (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm!)  että totisesti ei ole 
jumalaa paitsi Allaah, ja pyydä anteeksiantoa synnillesi ja uskoville ja uskovattarille! Ja Allaah tietää 
kääntymisenne (käytöksenne päivisin ja öin) ja olinpaikkannne} Muhämmäd/47: 19 
 
Tämä on miksi Äsh.shaitaan (saatana) tuli kertomaan: Ihmiset ovat tuhoutuneet syntien vuoksi ja he 
tuhoavat minut Lää iläähä illä-llaahilla ja pyytämällä anteeksiantoa.” (Ilmoittanut Ibnu Äbii ’Ääsim ja 
Äbuu Jä’lää, mutta sen ketju on vahvistettu). 
 
- Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja (mainitse (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa 
sälläm!) Dhä-nnuun (Juunus, ’äleihi-ssälääm (1)) kun hän meni (lähti) vihaisena (2), joten hän luuli, että 
emme (Kaikkivaltias Allaah) (koskaan) rankaise häntä (3), joten hän kutsui pimeyksissä (4), että ei ole 
jumalaa paitsi Sinä (oi Kaikkivaltias Allaah!), Subhäänäkä (5) totisesti olin sortajista (väärintekijöistä 
(6))!(7)} Äl.änbijääå/profeetat/21: 87 
 

1. Dhu Ännun on profeetta Juunus Bnu Mättää ’äleihi-ssälääm. Ja häntä kutsutaan Dhuu Ännuniksi (Dhuu: 
oma, jolla; Ännuun: Iso kala, tai kolo leuassa), koska iso kala söi hänet kuten on tunnettua.. 

2. Hän lähti pois vihaisena kansaansa vastaan Allaahin vuoksi, koska he eivät uskoneet.. 
3. Käännökset Suomen kielisissä Koraaneissa on väärin ja Jumalanpilkkaa profeetta Juunästä kohtaan, esim: 

Jaakko Hämeen-Anttila ja [Jussi Aro..]: {Ja luuli että Meillä (Kaikkivaltias Allaah) ei [koskaan] olisi valtaa 
häneen!}; Ahsen Böre: {luullen, että emme (Kaikkivaltias Allaah) voisi häntä saavuttaa!}. Juunus ’äleihi-
ssälääm oli profeetta, ja hän tiesi hyvin Allaahin Ominaisuudet, ja tiesi hyvin, että Kaikkivaltias Allaah on 
Kykenevä kaikkeen. Hän ’äleihi-ssällääm, vain ajatteli, että Allaah ei rankaise häntä, koska hän vihastui 
Allaahin vuoksi, ei Allaahia vastaan. Mutta hänen virheensä, ’äläihi-ssälääm, oli, että hän lähti pois ilman 
Allaahin lupaa, koska hän, ’äläihi-ssälääm luuli, että Allaah rankaisee hänen kansaansa! Joten joka luulee, 
että Kaikkivaltiaalla Allaahilla ei koskaan olisi valtaa häneen, ja joka luulee, että Kaikkivaltias Allaah ei 
voisi häntä saavuttaa, on täysin tietämätön tai epäuskova! Mutta Juunus ’äläihi-ssälääm, on hyvin tietävä 
mies ja hurskas uskova, siksi hän ’äleihi-ssälääm pyysi tuolla kauniilla rukouksella, tuona vaikeana 
hetkenä, noissa pimeissä paikoissa: {Ei ole jumalaa paitsi Sinä (oi Kaikkivaltias Allaah!), Subhäänäkä, 
totisesti olin sortajista!}! Joten vastaus Kaikkivaltiaalta Allaahilta tuli seitsemännestä taivaasta: {Joten 
vastasimme (Kaikkivaltias Allaah) hänelle, ja pelastimme hänet surusta, ja noin pelastamme uskovat!} 
Äl.änbijääå/profeetat/21: 88   

4. Yön pimeys, meren pimeys, kalan vatsan pimeys, vihan pimeys ja synnin pimeys.. 

                                                 
55 säbbih: Vapauta Allaah kaikista puutteista! Mainitse, rukoile Allaahia Herrasi kunnian (ylistyksellä) ylistä Herrasi kunniaa! 
56 sanomalla: Subhäänäkä-lläämma wa bi-hämdikä, äsh.hadu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfiruka wa ätuubu iläik! 

tai: Subhäänä-llaah wa bihämdikä, ästäghfiru-llaaha wa ätuubu ileih! 
tai: Subhäänäkä Rabbanää wa bi-hämdik, Allaahumma-ghfir lii! 
tai: Subhäänäkä-llaahumma Rabbanää wa bi-hämdik, Allaahumma-ghfir lii! 
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5. Subhäänäkä: Ollos Sinä vapaa kaikista puutteista! Olkoon Ylistys Sinulle! 
6. Koska hän, ’äleihi-ssälääm lähti ilman lupaa, ei ollut kärsivällinen, pyysi tuhoa kansalleen.. 
7. Lää iläähä illää Äntää Subhäänäkä inni kuntu minä-dh.dhäälimiin!  

 
- ’Älij Bnu Rabii’äh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Näin ’Älijjin (Bnu Äbii Taalibin, Allaah mieltyi 
häneen) tuovan dääbän (eläimen: hevosen, aasin..), jotta hän ratsastaa sillä (nousee ratsaille). Joten kun 
hän laittoi jalkansa jalustimeen, hän sanoi: Bi-smi-llääh (1); kolmesti. Joten kun hän hän suoristui 
(nousi) sen selässä, hän sanoi: Älhämdu li-llääh (2), sitten hän sanoi: Subhäänä-llädhii säkh.khära länää 
häädhää wa mää kunnää lähu muqriniin, wa innää ilää Rabbinää lämunqälibuun (3)! Sitten hän sanoi: 
Älhämdu li-llääh (2); kolmesti, wa Allaahu Akbar (4); kolmesti, Subhäänäkä innii dhälämtu näfsii fäghfir 
lii, fä.innähu lää jäghfiru-dh.dhunuubä illää Äntä (5)! Sitten hän nauroi! Sanoin: Mistä asiasta nauroit oi 
Ämiirä-lmuåminiin (6)?! Hän sanoi: Näin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm (7), teki 
kuten tein, sitten hän nauroi! Joten sanoin: Mistä asiasta nauroit oi Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm?! Hän sanoi: Totisesti varmasti Herrasi ihmettelee (iloitsee) Hänen palvelijaansa kun 
hän sanoi (sanoo): Rabbi-ghfir lii dhunuubii, innähu lää jäghfiru-dh.dhunuubä ghäiruk (8)!” Ättirmidhij, 
armahtakoon Allaah häntä  
 

2. Bi-smi-llääh: Allaahin Nimellä.. 
3. Älhämdu li-llääh: Kiitos ja Ylistys Allaahille!   
4. Subhäänä: Olkoot Hän vapaa kaikista puutteista! Olkoon Ylistys Hänelle 
- –llädhii (Ällädhii): Joka 
- säkh.khära: hyödynsi  
- länää häädhää: meille tämän 
- wa mää kunnää lähu: ja emme ole siihen (sille) 
- muqriniin: kykeneviä (jos Kaikkivaltias Allaah ei tehnyt sitä hyödylliseksi meille) 
- wa innää ilää Rabbinää lämunqälibuun: ja totisesti olemme Herrallemme palaavia! 
5. Allaahu Akbar: Allaah on Suurempi, Mahtavampi 
6. Subhäänäkä: Ollos Sinä vapaa kaikista puutteista! Olkoon Ylistys Sinulle 
- innii dhälämtu näfsii: totisesti sorrin itseäni, tein väärin itselleni 
- fä-ghfir lii: joten anna minulle anteeksi 
- fä-innähu lää jäghfiru-dh.dhunuubä illää Äntä: niin totisesti (kukaan) ei anna anteeksi syntejä paitsi Sinä! 
7. Ämiiru Älmuåminiin: Uskovien johtaja (tässä: ’Älijjin (Bnu Äbii Taalibin, Allaah mieltyi häneen) 
8. salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaah rukoili hänen ylleen ja tervehti (häntä)! Oi Allaah, rukoile hänen 

ylleen ja tervehdi (häntä)! Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään!.. 
- Rabbi-ghfir lii dhunuubii: Herrani (Oi Herrani)! Anna anteeksi minulle syntini! 
- innähu lää jäghfiru-dh.dhunuubä ghäiruk: totisesti kukaan muu ei anna anteeksi syntejä! 

 
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Joka istui kokoontumisessa, joten hänen puheensorinansa runsaantui, joten hän sanoi (sanoo) 
ennen kuin hän nousee tuosta kokoontumisestaan: Subhäänäkä-llaahumma wa bihäamdikä, äsh.hadu 
ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu iläik (1)!, varmasti annettiin (annetaan) hänelle anteeksi 
mitä oli tuossa kokoontumisessaan!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä  
 

1. Subhäänäkä-llaahumma:  Ollos Sinä vapaa kaikista puutteista oi Allaah! Olkoon Ylistys Sinulle oi Allaah! 
- wa bihäamdikä: ja Kiitoksellasi, Ylistykselläsi! 
- äsh.hadu ällää iläähä illää Äntä: 
- todistan, että ei ole jumalaa paitsi Sinä, 
- ästäghfirukä: pyydän anteeksiaantoasi 
- wa ätuubu iläik: ja kadun Sinulle! 

 
Allah tietää parhaiten! 

 
Subhäänäkä-llaahumma wa bihäamdikä, äsh.hadu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu iläik. Oi 
Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja 

seuralaisten ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten kuten, siunasit Ibraahiimin perheen 
ja seuralaisten ylle; totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, Kunnioitettu, Loistava, 

Ylistetty..)! Meidän viimeinen pyyntörukous on: Kiitos Allaahille, maailmojen Herralle! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Saajan osoite:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


